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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar
el producto. Guarde este manual para referencias futuras o
nuevos usuarios.

Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje
especificado en la etiqueta de clasificacion del producto y de
que el enchufe tenga toma de tierra.

No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte del
producto en agua o cualquier otro liquido, ni exponga las
conexiones eléctricas al agua. Aseglrese de que tiene las
manos completamente secas antes de tocar el enchufe o
encender el producto.

Inspeccione el cable de alimentacion regularmente en busca de
danos visibles. Si el cable presenta daros, debe ser reparado
por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec para
evitar cualquier tipo de peligro.

No retuerza, doble, estire o dane el cable de alimentacion.
Protéjalo de bordes afilados y fuentes de calor. No permita que
el cable toque superficies calientes. No deje que el cable asome
sobre el borde de la superficie de trabajo o la encimera.
Apague y desenchufe el producto de la fuente de alimentacion
cuando no esté siendo usado y antes de limpiarlo. Tire del
enchufe para desconectarlo, no tire del cable.

Este producto esta disefiado exclusivamente para uso
domeéstico. No es apropiado para usos comerciales o
industriales. No lo utilice en el exterior.

Coloque el aparato en una superficie seca, estable, plana y
resistente al calor.

No use el producto bajo las siguientes circunstancias:
Dentro o encimade cocinas eléctricas o de gas, hornos calientes
o cerca de fuego.

Sobre superficies blandas (como alfombras) o donde pueda
volcarse durante su uso.



En exteriores o areas con altos niveles de humedad.

La temperatura de las superficies accesibles podria

ser alta mientras se usa el producto y podria causar &
quemaduras. No toque las superficies calientes
mientras esté en funcionamiento e inmediatamente después.
No lave el aparato en el lavavajillas.

Mantenga una distancia de seguridad minima de 20 cm a
los lados y 30 cm por encima del producto cuando esté en
funcionamiento.

No coloque el producto bajo armarios o muebles de cocina,
emite vapory podria dafiarlos.

No vierta leche u otros liquidos en el depodsito de agua. El
depdsito solo debe contener agua.

No llene el filtro de mas.

No ponga el producto en funcionamiento sin agua.

Nunca utilice el dispositivo sin un recipiente compatible debajo
del surtidor de café y de la boquilla del depdsito de leche.

El aparato no debe ser usado por nifios desde 0 hasta 8 anos.
Este electrodoméstico puede ser usado por nifios a partir de 8
anos de edad si estan continuamente supervisados.

Este producto puede ser usado por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de
experiencia y conocimiento si estan supervisados o han
recibido instruccién concerniente al uso del aparato de una
forma seguray entienden los riesgos que este implica.
Supervise a los ninos para asegurarse de que no jueguen con
el producto. Es necesario dar una supervision estricta si el
producto esta siendo usado por o cerca de nifos.

SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance.
Keep this instruction manual for future reference or new users.
Make sure that the mains voltage matches the voltage stated
on the rating label of the appliance and that the wall outlet is
grounded.

Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part
of the appliance in water or any other liquid, nor expose the
electrical connections to water. Make sure your hands are dry
before handling the plug or switching on the appliance.

Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is
damaged, it must be replaced by the official Technical Support
Service of Cecotec in order to avoid any type of danger.

Do not twist, bend, strain, or damage the power cord in any
way. Protect it from sharp edges and heat sources. Do not let
it touch hot surfaces. Do not let the cord hang over the edge of
the working surface or countertop.

Turn off and unplug the appliance from the mains supply when
not in use and before cleaning it. Pull from the plug, not the
cord, to disconnect it from the outlet.

This product is designed only for household use. It is not
suitable for commercial or industrial use. Do not use outdoors.
Placetheappliance onadry, stable, flat, heat-resistant surface.
Do not use the appliance under the following circumstances:
On or near a gas or electric hob, in heated ovens, or near open
flames.

On soft surfaces (such as carpets) or where it may tip over
during use.

Outdoors or in areas with high humidity levels.

The temperature of accessible surfaces may be high
while in use and could cause burns. Do not touch hot



surfaces while in use or immediately after.

Do not wash the appliance in dishwashers.

The product must be operated with a minimum free space of
20 cm to each side and 30 cm from the top.

Do not place the appliance under kitchen-wall units or
cupboards, the steam produces could cause damage.

Do not pour milk or other liquids into the water tank. The tank
must only be filled with water.

Do not overfill the portafilter.

Do not operate the device without water.

Never use the device without a suitable container below the
coffee spout and milk tank's nozzle.

The appliance is not intended to be used by children under the
age of 8. It can be used by children over the age of 8, as long as
they are given continuous supervision.

This product can be used by children aged 8 and above, and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge, as long as they have
been given supervision or instruction concerning the use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Supervise children, they shall not play with the appliance. Close
supervision is necessary when the appliance is being used by
or near children.

IHCTPYKUIA 3 TEXHIKU BE3NEKA

YBarKHO NpoymnTamTe Li iIHCTPYKLII nepes BUKOPUCTAHHAM
NpUCTPOt0. 36epexKiTb L0 iIHCTPYKLIO 418 BUKOPUCTAHHA B
ManbyTHbOMY abo A18 HOBUX KOPUCTYBaUiB.

- [lepekoHamnTecs, WO Hanpyra Mmepexki BiANoBiA3a€ 3HAUYEHH!O,
HagpyKOBaHOMY Ha Tabamyui NPUCTPOHO i LLIO pO3eTKa
3a3em/seHa.

- He 3aHyptonTe WwHyp, BUAKY abo Byab-aKy He3HIMHY YacTUHY
NPUCTPOIO B BoAy abo byab-aKy iHWY pignHy, @ TAKOX He
niggaBanTe BNAMBY BOAM €NeKTPUYHI 3'eAHAHHA MPUCTPOLO.
[MepekoHaMnTecs, Wo Balli pyKu Cyxi, NepLu Hixk bpaTu B pyKu
e/N1eKTPOBU/IKY ab0 BKAKOUYATU NPUCTPIN.

- PerynapHo nepeBipanTe WHYp *K1BAEHHA HA HAABHICTb
BUAVMMUX MOWKOAKEHb. AKLLO LWHYP NOWKOAKEHWM, Moro
HeobXxifAHO 3aMiHMTK B yNoBHOBa*keHoMy LieHTpi Cecotec.

- He nepekpyuymnTe, He 3rMHanTe, He HaNpyXymnTe i He
NOWKOAXKYMTE LHYP KMBAEHHA OyAb-AKUM YMHOM. beperkiTe
MOro Big roCTpMX KpaiB i Axkepen Tenna. He go3BonanTe nomy
TOPKaTUCA rapA4YmMx NOBEpPXOHb. He go3sonanTe WwHypy
3BMCATK 3 Kpato poboyoi noBepxHi abo CTinbHML.

- He 3abyBaiTe BUMUKATM NPUCTPIN Big arKepena HKMBAeHHs,
KO/IM BiH HE BUKOPUCTOBYETbLCA | Mepes Moro OUYMLLEeHHAM.
[anTe nomy 0X0N0HYTK Nepes ckaagaHHAM abo
pPO36MpaHHAM, @ TaKOXK Nepes BUKOHaHHAM pobiT 3
TexHIYHOro 06CyroByBaHHA.

- Llen npmncTpint npr3HaveHmnin TinbKy 4NA AOMaLUHbOro
BMKOPUCTaHHA. BiH He nigxoanTb Ana KomepuinHoro abo
NPOMMCAOBOr0 BUKOPUCTAHHA.

- He BUKOpUCTOBYMTE NPUCTPIM NPU HACTYMHUX 0BCTaBMHaXx:

- Ha rasoBin abo eneKkTpuyHii NaAnTi abo Nopydy 3 Heto, B neyax
3 nigirpisom abo No6an3y BiAKPUTOro BOrHH.

- Ha m'akiin nosepxHi (Takmx AK Kuaumu) abo Tam, ge npucTpii
MOXKe NepeKnHyTMCA Nig Yac BUKOPUCTaAHHSA.

- Ha BigkpmTOMY NOBITPi 260 B MiCLIAX 3 BUCOKMM piBHEM
BO/1OrOCTI.

- TemnepaTtypa 4OCTYMNHWX NOBEPXOHb MPUCTPO MOXKe byTu
BMCOKOH NiJ 4Yac BUKOPUCTAHHA | MOXKe BUKAMKATK onikn. He
TOpKaMTecs rapayYmx NOBEPXOHb Mifd Yac BUKOPUCTaHHA abo
Bigpas3y nicns.



He MmuinTe npucTpin B MOCYA0OMUMNHUX MaLLUMHAX.

[punag Ma€e 3HAX0ANTUCA 3 MiHIManbHUM BislbHUM NPOCTOPOM
20 cm 3 KorkHOro 6oky i 30 cv 3Bepxy.

He cTaBTe NpuCTpii Nig KYXOHHWMMK CTiHKamMmn abo wadamu,
OCKiNbKM BMN@poBYBaHHA MOXYTb MPUBECTU 40
MOLUKOAMKEeHHA MebniB. A
He HanuBanTe monoko abo iHwWi piguHK B pesepsyap

ana soaun. bak noBMHeH By Ty 3aNOBHEHWI TiNbKM BOAOHO.

He nepenosHionTe noptadinbTp.

He BuKopuncToByMTE NpUCTpPIt 6e3 Boaw.
Hikonn He BUKOpPUCTOBYIMTe NPUCTPIN 6e3 BignoBigHOro

KOHTelMHepa Nig 403aTOpOM KaBW i HAaCaAKOoK MO/I0YHOro bakKa.

- [lpnCTpin He NpU3HAYeHUN 4NA BUKOPUCTAHHA AiTbMW BiIKOM
40 8 poKiB, 4T CTapuwe 8 pokiB, MOXKYTb BUKOPUCTOBYBATH
NPUCTPIN AKLWO BOHM 3HaX0AATbCA Mifd NOCTIMHMM Harna40M
[0POCAUX.

- [TpncTpi Mmorke BUKOPUCTOBYBATUCA AiTbMW CTaplle 8 pokis
Ta ocobamu 3 obmeReHUMK Gi3UYHUMUK, Yy TAUBUMK abo
PO3yMOBMMM 34i6HOCTAMM, @ TaKox 6e3 BiANOBIAHOr0 A4OCBigY
Ta 3HaHb, AKLLO 33 HUMM € NOCTiNHE cnocTepeXkeHHA abo
HagaHa IHCTPYKLUiA Woa0 6e3ne4YHoro BUKOpUCTaHHA
NMPUCTPOLO, | KOPUCTYBAY PO3YMIE BCI PU3UKM BUKOPUCTAHHSA.

- CnigkynTe 3a ManeHbKUMK 4iTbMU, OO BOHM He rpanucs 3
NPUCTPOEM. HeobxigHO NuabHe CnocTeperkeHHa 3a 4iTbMu,
KOW 4iTW KOPUCTYOTLCA NPUCTPOEM abo, NPUCTPIM NpaLtoe
nopAag 3 HAMMK.

SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch, bevor Sie
dasProduktverwenden.Bewahren Siedie Bedienungsanleitung
fur kinftigen Benutzer auf.

Vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung mit der auf
dem Typenschild des Gerates angegebenen Spannung
ubereinstimmt und dass die Steckdose geerdet ist.

Tauchen Sie das Netzkabel, den Stecker oder jegliche nicht
entfernbaren Teile des Gerates nicht ins Wasser oder andere
Flussigkeiten ein und lassen Sie die elektrischen Anschlusse
nicht in Berdhrung mit Wasser kommen. Stellen Sie sicher,
dass lhre Hande véllig trocken sind, bevor Sie die Steckdose
berUhren oder das Gerat einschalten.

Uberpriifen Sie das Netzkabel regelmaflig auf sichtbare
Schaden. Wenn das Kabel beschadigt ist, muss es durch den
offiziellen Technischen Kundendienst von Cecotec ersetzt
werden, um jegliche Art von Gefahr zu vermeiden.

Das Netzkabel darf nicht verdreht, verbogen oder zu stark
gezogen bzw. belastet oder beschadigt werden. Schutzen Sie
es von scharfen Kanten und Warmequellen. Lassen Sie niemals
den Kabel mit warmen Oberflachen Kontakt kommen. Lassen
Sie das Kabel niemals Uber der Arbeitsflache stehen.

Schalten Sie das Gerat aus und trennen es von der
Stromversorgung, wenn Sie das Gerat nicht verwenden und
bevor Sie es reinigen mochten. Zum Ausschalten ziehen Sie
den Stecker, nicht am Kabel.

Dieses Produkt ist nur zur Nutzung in privaten Haushalt
bestimmt. Es ist nicht fur den gewerblichen bzw. Industriellen
Gebrauch geeignet bzw. vorgesehen. Verwenden Sie nicht das
Gerat im Freien.

Stellen Sie den Grill auf einer trocknen, stabilen, flachen und
hitzebestandigen Flache.



Verwenden Sie das Gerat nichtunter denfolgenden Umstanden:
Innerhalb oder auf elektrischen Kochplatte oder Gaskocher,
Backofen oder in der Nahe von Feuer.

Auf weichen Oberflache wie Teppiche, wo das Gerat beim
Verwenden umkippen kénnte.

Im Freien oder in Umgebungen mit Luftfeuchtigkeit.
DieTemperaturderzuganglichenOberflachenkénnten

beim Verwenden sehr hoch sein und Verbrennungen &
ursachen. Berlihren Sie die heifden Oberflachen nicht

beim oder sofort nach dem Gebrauch.

Das Gerat ist nicht spilmaschinengeeignet.

Halten Sie beim Verwenden einen Sicherheitsabstand von 20
cm seitlich und 30 cm Uber dem Gerat.

Stellen Sie das Gerat nicht unter Schranke oder Kichenmaobeln.
Es erzeugt Dampf und konnte sie schaden.

Schutten Sie nicht Milch oder andere Flussigkeiten in
Wassertank. Der Wassertank darf nur Wasser enthalten.
Ubersteigen Sie nicht den Filter.

Nehmen Sie das Gerat ohne Wasser nicht in Betrieb.
Verwenden Sie das Gerat nicht mit einem unvereinbaren
Behalter unter dem Kaffeeauslauf und der Duse des
Milchbehalters.

Das GeratdarfvonKindernunter 8 Jahren nicht benutzt werden.
Es darf von Kindern ab 8 Jahren benutzt werden, sofern sie
unter standiger Beaufsichtigung wahrend der Nutzung des
Gerates stehen.

Dieses CGerat darf nicht von Personen mit eingeschrankter
korperlicher, sensorischer oder geistiger Leistungsfahigkeit
oder fehlender Erfahrung bzw. fehlenden Kenntnissen
verwendet werden, es sei denn, sie werden bei der Benutzung
durch eine verantwortliche Person beaufsichtigt oder ihnen
eine Einweisung im ordnungsgemaifien und sicheren Umgang

gegeben wurde und sie die mit dem Gerat verbundenen Risiken
verstanden haben und richtig einschatzen kénnen.

Kinder sollten beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem
Gerat spielen. Eine besondere genaue und konsequente
Beaufsichtigung ist geboten, wenn das Gerat in der Nahe von
Kindern verwendet wird.



ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare il
prodotto. Conservare questo manuale per riferimenti futuri o
nuovi utenti.

Verificare che il voltaggio di rete coincida con il voltaggio
specificato sull'etichetta di classificazione del prodotto e che
la presa elettrica sia dotata di conduttore di terra.

Non sommergere il cavo, la spina o qualsiasi altra parte del
prodotto in acqua o allinterno di qualsiasi altro liquido, né
esporre le componenti elettriche all'acqua. Verificare di avere
le mani completamente asciutte prima di toccare la presa o
accendere il prodotto.

Ispezionare regolarmente il cavo di alimentazione alla ricerca
di danni visibili. Se il cavo dovesse presentare danni, dovra
essere riparato dal Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di
Cecotec per evitare qualsiasi tipo di pericolo.

Non torcere, piegare, tendere o danneggiare il cavo di
alimentazione. Proteggerlo da bordi affilati e fonti di calore.
Non permettere che il cavo tocchi superfici calde. Non lasciare
che il cavo fuoriesca dal bordo della superficie o piano da
cucina.

Spegnere e scollegare il prodotto dalla fonte di alimentazione
quando non si sta usando e prima di pulirlo. Tirare la spina per
scollegarlo, non tirare il cavo.

Questo prodotto e stato progettato esclusivamente per
uso domestico. Non e appropriato per uso commerciale o
industriale. Non utilizzare all'esterno.

Collocare l'apparato su di una superficie asciutta, stabile, piatta
e resistente al calore.

Non usare il prodotto secondo le seguenti circostanze:

Dentro o sopra cucine elettriche o a gas, forni caldi o vicino al
fuoco.

Susuperficimorbide (cometappeti) o dove sipossa capovolgere
durante il suo uso.

In esterno o aree con alti livelli di umidita.

La temperatura delle superfici accessibili potrebbe

essere alta mentre si usa il prodotto e potrebbe @
causare bruciature. Non toccare le superfici calde

mentre e in funzionamento e immediatamente dopo.

Non lavare la macchina in lavastoviglie.

Mantenere una distanza di sicurezza minima di 20 cm per ogni
lato e di 30 cm sopra il prodotto quando e in funzionamento.
Non collocare il prodotto sotto armadi o mobili da cucina,
emette vapore e potrebbe danneggiarli.

Non versare latte o altri liquidi nel serbatoio d'acqua. |l
serbatoio deve contenere solamente acqua.

Non riempire il filtro oltre il limite.

Non mettere il prodotto in funzionamento senza acqua.

Non utilizzare il dispositivo senza un recipiente compatibile
sotto l'erogatore del caffe e il beccuccio del serbatoio del latte.
L'apparato non deve essere usato da bambini da 0 a 8 anni.
Questo elettrodomestico pud essere usato da bambini a partire
dagli 8 anni di eta sotto la supervisione continua di un adulto.
Questo prodotto puo essere usato da persone con capacita
fisiche, sensoriali o mentali limitate, o con mancanza di
esperienza e conoscenza solo sotto supervisione o avendo
ricevuto istruzioni riguardanti l'uso dell'apparato in modo
sicuro e comprendono i rischi che lo stesso implica.
Supervisionare i bambini per assicurarsi che non giochino con il
prodotto. E necessario supervisionare rigidamente nel caso in
cui il prodotto venga utilizzato da o vicino a bambini.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia as seguintes instructes atentamente antes de usar o
produto. Guarde este manual para referéncias futuras ou
NOVOS Usuarios.

Certifigue-se de que a voltagem de rede coincide com a
voltagem especificada na etiqueta de classificacao do produto
e de que a tomada tenha ligacao a terra.

Nao submerja o cabo, a ficha ou qualquer outra parte elétrica
do produto na agua ou qualquer outro liquido nem as exponha
as conexdes elétricas a agua. Certifique-se de que tem as mao
completamente secas antes de tocar na tomada ou ligar o
produto.

Inspecione o cabo de alimentacao regularmente em busca de
danos visiveis. Se o cabo apresentar danos, deve ser reparado
pelo Servico de Assisténcia Técnica Oficial de Cecotec para
evitar qualquer tipo de perigo.

Ndo torca, dobre, estique ou danifique o cabo de alimentacao.
Proteja-o de bordas afiadas e fontes de calor. Nao permita
que o cabo toque superficies quentes. Nao deixe que o cabo se
aproxime da superficie de coccao.

Desligue o produto e desconecte da corrente elétrica quando
nao estiver a ser usado e antes de limpar. Puxe pela ficha para
desconectar, nao puxe pelo cabo.

Este produto estd desenhado exclusivamente para uso
domeéstico. Nao esta apropriado para usos comerciais ou
industriais. Nao utilize em exteriores.

Coloque o produto numa superficie seca, estavel, plana e
resistente ao calor.

Nao use o produto sobre nenhuma destas circunstancias:
Dentro ou em cima de cozinhas elétricas ou gas, fornos quentes
ou perto de fogo.

Sobre superficies suaves (como tapetes) ou onde possa virar e
cair durante o uso.

Em exteriores ou areas com altos niveis de humidade.

A temperatura das superficies acessiveis pode ser

alta enquanto se usa o produto e poderia causar
queimaduras. Nao toque nas superficies quentes
enquanto estiver em funcionamento ou imediatamente depois.
Nao lave o aparelho na maguina da louca.

Mantenha uma distancia de seguranca minima de 20 cm
aos lados e 30 cm por cima do produto quando estiver em
funcionamento.

Nao coloque o produto debaixo de armarios ou madveis de
cozinha, podem ser danificados devido a emissao de vapor.
Nao verta leite ou outros liquidos no depdsito de agua. O
depdsito sé deve conter agua.

Nao encha o filtro demais.

Nao ponha o produto em funcionamento sem agua.

Nunca utilize o dispositivo sem um recipiente compativel
debaixo do bicos de saida de café e da saida do depdsito de
leite.

Aparelho nao deve ser usado por criancas de O a 8 anos. Este
aparelho pode ser usado por criancas de 8 anos se estiveram
continuamente sob supervisao.

Este produto pode ser usado por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de
experiéncia e conhecimento se estao supervisionados ou
tenham recebido instrucoes concernentes ao uso do aparelho
de uma forma segura e entendem os riscos que este implica.
Supervisione as criancas de que nao brinquem com o produto.
E necessario dar supervisdo estrita se o produto estiver a ser
usado perto ou por criancas.



VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Lees de volgende voorschriften aandachtig voordat u het
toestel gebruikt. Bewaar deze handleiding voor toekomstig(e)
gebruik of gebruikers.

Zorg ervoor dat de netspanning overeenkomt met de spanning
die vermeld staat op het classificatielabel van het toestel en
dat het stopcontact geaard is.

Dompel de kabel, de stekker of andere onderdelen van het
toestel niet onder in water of andere vloeistoffen. Stel de
elektrische verbindingen niet bloot aan water. Zorg ervoor dat
uw handen volledig droog zijn voordat u de stekker aanraakt of
het product inschakelt.

Controleer de kabel regelmatig op zichtbare schade. Als de
kabel beschadigd is, dan moet deze gerepareerd worden door
de technische dienst van Cecotec om elk gevaar te vermijden.
De voedingskabel mag niet verwrongen, gevouwen, uitgerekt of
beschadigd worden. Bescherm de kabel tegen scherpe randen
en warmtebronnen. Zorg dat er geen contact is tussen de kabel
en hete oppervlakken. Laat de kabel niet over de rand van het
werkoppervlak of aanrecht hangen.

Schakel het toestel uit en trek de stekker uit het stopcontact als
u het niet gebruikt of voordat u het schoonmaakt. Trek aan de
stekker om hem te verwijderen uit het stopcontact en niet aan
de kabel.

Dit toestel is uitsluitend ontworpen voor huishoudelijk gebruik.
Het is niet geschikt voor commercieel of industrieel gebruik.
Gebruik het niet buiten.

Plaats het toestel op een vlak, stabiel, droog en hittebestendig
oppervlak.

Gebruik het product niet onder de volgende omstandigheden:
Op elektrische kookplaten of gasfornuizen, in warme ovens of
nabij vuur.

Op zachte oppervlakken (zoals tapijt) of op plekken waar het
toestel om kan vallen tijdens gebruik.

Buitenshuis of in omgevingen met een hoge luchtvochtigheid.
De temperatuur van de aanraakbare oppervlakken

kan oplopen tijdens het gebruik en brandwonden &
veroorzaken. Raak de hete oppervlakken niet aan als

het toestel in gebruik is of kort na het gebruik.

Het toestel is niet geschikt voor de vaatwasser.

Bewaar een veiligheidsafstand van 20 cm aan de zijkanten en
30 cm aan de bovenkant van het toestel als het aan het werken
is.

Zet het toestel niet onder kasten of keukenmeubilair want de
uitstoot van stoom zou hen kunnen beschadigen.

Giet geen melk of andere vloeistoffen in het waterreservair.
Het reservoir mag enkel water bevatten.

Doe de filter niet te vol.

Schakel het apparaat niet in zonder water.

Gebruik het toestel niet zonder compatibel recipiént onder de
koffiedispenser en het mondstuk van het melkreservoir.

Het toestel mag niet gebruikt worden door kinderen van O tot
8 jaar. Het toestel kan gebruikt worden door kinderen vanaf 8
jaar indien ze onder voortdurend toezicht staan.

Dit toestel kan gebruikt worden door personen met een
verminderd fysiek, zintuiglijk of mentaal vermogen of met een
gebrek aan ervaring en kennis, indien ze onder toezicht staan
of als ze instructies hebben gekregen betreffende het veilige
gebruik van het toestel en ze de risico's begrijpen die ermee
verbonden zijn.

Strikt toezicht is noodzakelijk als het toestel gebruikt wordt
door of in de buurt van kinderen.



INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed uruchomieniem urzgdzenia przeczytaj uwaznie ponizszg

instrukcje. Zachowaj te instrukcje na potrzeby pézniejszych

konsultacji i dla nowych uzytkownikdw.

Przed podtgczeniem urzadzenia do gniazdka upewnij sie,

czy napiecie w gniazdku odpowiada napieciu na tabliczce

znamionowejurzgdzeniaoraz czy gniazdko posiada uziemienie.
Nie zanurzaj przewodu, wtyczki ani zadnej innej czesci

produktuwwodzie lubinnejcieczy aniniezostawiajprzewodéw

elektrycznych na dziatanie wody. Przed podtaczeniem

urzgdzenia do gniazdka lub jego uruchomieniem upewnij sie,

ze masz suche rece.

Regularnie sprawdzaj przewdéd zasilajgcy pod katem

widocznych uszkodzen. Jeslina kabluwidoczne sg uszkodzenia,

aby unikng¢ niebezpieczenstwa, nalezy oddac urzgdzenie do

naprawy do Serwisu Pomocy Technicznej firmy Cecotec.

Nie skrecaj, nie rozciggaj ani nie uszkadzaj kabla zasilajgcego.

Chron przed ostrymi krawedziami i gorgcem. Nie pozwaél, aby

kabel wszedt w kontakt z gorgcymi przedmiotami. Kabel nie

moze zwisac z krawedzi blatu.

Wytgcz i roztgcz wtyczke z pradu na czas nieuzytkowania

urzgdzenia lub przed przystgpieniem do jego czyszczenia. Aby

roztgczy¢, pociggnij za wtyczke, nie ciggnij za kabel.

Ten produkt zostat stworzony uzytku w domu Produkt nie jest

przeznaczony do zastosowan komercyjnych i przemystowych.

Nie uzywaj produktu na zewnatrz.

Potozy¢ sprzet na stabilnej, suchej, ptaskiej i odpornej na

wysokie temperatury powierzchni

Nie uzywaj urzadzenia w nastepujgcych okolicznosciach:

Na kuchenkach gazowych, elektrycznych ani piecach oraz

wewnagtrz nich.

Na miekkich powierzchniach (np. na dywanach), gdzie mogtoby
sie przewroci¢ podczas pracy.
na zewnatrz lub w miejscach o wysokiej wilgotnosci powietrza.
Aparat w czasie pracy moze nagrzewac sie do
wysokich temperatur i powodowac oparzenia. Z tego A
powodu nie dotykaj jego gorgcych elementéw, kiedy
jest uruchomiony oraz zaraz po jego wytgczeniu.
Nie myj aparatu w zmywarce.
W trakcie pracy urzadzenia zachowaj minimalng bezpieczng
odlegtosc 20 cm od jego bokéw i 30 cm od gérnej czesci.

Nie ustawiaj urzadzenia pod szafkami i innymi meblami
kuchennymi, gdyz emituje pare mogaca je zniszczyc.
Nie wlewaj mleka ani innych ptynéw do zbiornika na wode. W
zbiorniku moze znajdowac sie wytgcznie woda.
Nie przepetniaj sitka.
Nie korzystaj z urzadzenia, kiedy zbiornik na wode jest pusty.
Nigdy nie uruchamiaj urzadzenia, jesli pod wylotem kawy i
dysza spieniacza nie znajduje sie odpowiednie naczynie.
Z urzadzenia nie mogg korzystac¢ dzieci w wieku od O do 8 lat.
Urzgdzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8
lat, jesli znajduja sie pod statg opieka.
Z urzgdzenia moga korzystac osoby z niepetnosprawnoscia
ruchowg lub umystowa, oraz osoby bez dosSwiadczenia z
podobnym sprzetem w obecnosci osoby odpowiedzialnej i
Swiadomej zagrozen wynikajgcych z nieprawidtowego uzycia
urzgdzenialubjesliuprzednio zostaty doktadnie poinstruowane
w zakresie obstugi maszyny.
Nadzoruj dzieci, aby upewnic sie, ze nie bawig sie produktem.
Konieczny jest Scisty nadzor, jesli produkt jest uzywany przez
dzieci lub wich poblizu.



BEZPECNOSTNI POKYNY

Pred pouzitim pristroje si pozorné prectete nasledujici
bezpecnostni pokyny. Uchovejte tento manual pro pozdejsi
pouziti nebo pro nové uZivatele.

Ujistéte se, Ze elektricka sit ma stejné napétijako je uvedené na
etiketé produktu a Ze zasuvka je uzemneéena.

Nedavejte kabel, zasuvku nebo jinou ¢ast pristroje do vody ani
jiné tekutiny. Nevystavujte elektrické spoje vode. Ujistéte se,
Ze mate naprosto suché ruce, nez se dotknete zasuvky nebo
zapnete pristroj.

Pravidelné kontrolujte privodovy kabel, abyste zjistili viditelna
poskozeni. Pokud je kabel poskozen, musi byt opraven u
oficidlniho technického servisu Cecotec, aby se tak predeslo
jakymkoli nebezpecim.

Neotacejte, nechybejte, nenatahujte ani jinak neposSkozujte
napajeci kabel. Chrante ho pred ostrymi hranami a zdroji tepla.
Nedovolte, aby se kabel dotykal horkych povrch(. Nedovolte,
aby kabel visel pres okraj pracovni desky.

Vypnete a odpojte od elektrického proudu, pokud pfristroj
nepouzivate a pred cistenim. Pro odpojeni zatahnéte za
zastrcku, ne za kabel.

Tento produkt je vhodny vylucné pro domaci vyuziti. Neni
vhodny pro komercni nebo primyslové uUcely. Nepouzivejte
venku.

Umistéte pristroj vzdy na povrchy suché, stabilni, rovné a
odolné proti teplu.

Nepouzivejte pristroj za nasledujicich podminek:

V nebo nad elektrickymi nebo plynovymi troubami, horkymi
troubami anebo v blizkosti ohné.

Na mékkém povrchu (napf. koberec) nebo na povrchu, ktery by
mohl zapricinit pfevrhnuti pristroje.

Venku nebo v mistech s vysokou vlhkosti.

Teplota pfistupnych povrchid pfi pouzivani by mohla
dosdhnout vysokych teplot a zplsobit popaleniny. &
Nedotykejte se horkych povrchll béhem pouzivani a
bezprostredné po ném.

Necistéte pristroj v mycce.

Udrzujte minimalni bezpecnostni vzdalenost 20 cm na kazdé
strané a nahore 30 cm, pokud pristroj funguje.

Nedavejte pristroj do skfininebo kuchyrnského nabytku. Vychazi
z néj para a mohl by je poskodit.

Nenalévejte mléko ani jiné tekutiny do zasobniku na vodu.
Tento zasobnik by mél obsahovat pouze vodu.

Nepreplnujte filtr.

Nepouzivejte pristroj bez vody.

Nikdy pFistroj nepouzivejte bez vhodné nadoby pod vyvodem
na kavu a pod vyvodem na mléko.

Pristroj by nemél byt pouzivan détmi do 8mi let. Tento pristroj
mUZze byt pouzivan détmi od 8mi let, pokud jsou pod neustalym
dozorem.

Tento produkt mlze byt pouzivdn osobami s mentalnim,
fyzickym nebo senzorickym omezenim, nebo osobami, kterym
chybi zkusenost nebo znalost, pokud jsou pod dohledem nebo
jim bylo vysvétleno bezpecné fungovani pristroje a rozumi
nebezpecim, které z tohoto pouzivani plynou.

DohliZzejte na déti, abyste se ujistili, ze si s pristrojem nehraiji.
Je naprosto nezbytné na pristroj dohlizet, pokud je pouzivan v
blizkosti déti nebo primo détmi.
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. PIEZAS Y COMPONENTES

Tapa del depésito de agua
Depdsito de agua
Panel de control
Botdn de liberacion del depésito de leche
Selector de espuma de leche
Tapa del depdsito de leche
Palanca de la boquilla del depésito de leche
Boquilla del depésito de leche
Depdsito de leche
Bandeja de goteo
Rejilla extraible
Brazo de la cafetera
. Soporte abatible para vasos
Surtidor de café
Calientatazas
Botén de encendido
Doble espresso
Indicador luminoso rojo
Latte macchiato
. Autolimpieza
. Espuma de la leche
. Indicador luminoso amarillo
. Cappuccino
. Espresso
. Filtro para 1 café
. Filtro para 2 cafés
. Cuchara de café
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2. ANTES DE USAR

Advertencia: limpie el producto antes de utilizarlo por primera vez para eliminar los residuos
de fabricacion. Consulte el apartado de “Limpieza y mantenimiento” al final de este manual.

1. Saque el producto de la caja y retire todo el material de embalaje.

2. Limpie el dispositivo con un pafio limpio, suave y hiimedo.

3. Enjuague el depdsito de agua (1), el depdsito de leche (9), el brazo de la cafetera (12),
ambos filtros, la bandeja de goteo (10), la tapa (11) y la cuchara con agua y jabon.

4. Coloque el aparato en una superficie plana, estable y segura.
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5. Desenrolle completamente el cable y conéctelo a una toma de corriente con buen acceso.
6. Prepare un café de prueba con café en polvo para asegurarse de eliminar todos los
residuos de fabricacién del interior del sistema de agua. Repita este paso 2 veces.

Advertencia: es posible que, al calentar el aparato por primera vez, aparezca un leve olor a
quemado y humo. Esto es consecuencia de los residuos de los productos de fabricacién y no
afecta al funcionamiento del aparato.

3. FUNCIONAMIENTO

Bandeja de goteo
La bandeja de goteo estd disefiada para recoger las gotas de café que caen del surtidor o las
de leche de la boquilla del depdsito de leche.

Aviso: retire o inserte la bandeja de goteo cuando no esté instalado el depdsito de leche en el
dispositivo.

Coloque la rejilla extraible (11) en la bandeja de goteo.
Utilice las guias de la parte inferior del dispositivo para deslizar la bandeja de goteo hasta su
posicién correcta.

Depdsito de agua

Abra la tapa del depdsito de agua (1).

Utilice el asa del depésito de agua para sacarlo (2).

Vierta agua en el depdsito de agua sin exceder la marca MAX.

Inserte de nuevo el depdsito de aguay gire el asa hacia abajo. Aseglrese de que el depdsito de
agua encaja correctamente.

Cierre la tapa del depésito de agua.

Aviso: si el agua no se utiliza en dos dias, deseche los restos y rellene el depésito antes de
utilizarlo de nuevo.

Depésito de leche

Extraiga el depdsito de leche del dispositivo presionando el botén de liberacién del depésito de
leche (4) y tirando de él hacia afuera (hacia la derecha mirando el electrodomeéstico de frente)
alavez.

Quitele la tapa (6) al depdsito de leche presionando el botdn de liberacién situado en el lado
derecho.

Vierta leche en el depésito de leche sin exceder la marca MAX.

Tape el depésito de leche con su tapa y aseglrese de que encaja correctamente.
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Vuelva a introducir el depésito de leche en el dispositivo hasta escuchar un “clic”. Aseglrese de
que encaja en su posicidén correcta.

Aviso: si la leche no se utiliza en dos dias, deseche los restos y rellene el depésito antes de
utilizarlo de nuevo.

Filtros
Inserte el filtro deseado en el brazo de la cafetera (12). EL filtro debe estar bien sujeto al brazo
de la cafetera para evitar que se caiga al desechar los restos de café.

Aviso: emplee el filtro pequefo para preparar un espresso, un cappuccino o un latte macchiato
y el filtro grande para preparar espresso doble o dos espressos, cappuccino o latte macchiato
largos.

Retire de forma manual el filtro del brazo de la cafetera.

Para llenar el filtro de café molido siga los siguientes pasos:

Utilice la cuchara medidora para medir y echar la cantidad deseada de café molido al filtro
seleccionado. Una cuchara medidora entera equivale, aproximadamente, a un filtro pequefio.
Utilice la misma cuchara para prensar el café en el filtro.

Aviso: no utilice café demasiado molido, sustitutos ni extractos de café, ya que pueden
contener sustancias pegajosas y podrian bloquear el dispositivo.

Brazo de la cafetera

Introduzca el brazo de la cafetera (12) en el producto y girelo en el sentido contrario de las
agujas del reloj para asegurarlo.

Para sacar el brazo de la cafetera del producto, girelo en el sentido de las agujas del reloj y tire
hacia abajo.

Para desechar el café utilizado, golpee el brazo de la cafetera con cuidado contra alglin borde
(por ejemplo, el cubo de la basura, un bol o un objeto similar) de manera que el café caiga del
filtro.

Calientatazas
Eldispositivo cuenta con un calientatazas (15) que se calienta automaticamente al encenderse.
Coloque las tazas a calentar en el calientatazas durante unos 5-10 minutos.

Encender

Al encender el dispositivo, el indicador luminoso rojo y todos los botones parpadearan,
indicando que no esta lista para ser usada aun.
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Cologue una taza debajo del surtidor de café.

Pulse cualquier botoén, el dispositivo llevard a cabo un ciclo de autolimpieza. Coloque una taza
debajo del surtidor de café y de la boquilla del depésito de leche y espere a que finalice. Una
vez que haya terminado el ciclo, la cafetera estara lista para ser usada.

Pulse el botén de encendido para encender el dispositivo y precalentar el agua. Durante el
proceso de precalentamiento, el panel de control parpadearad.

Preparar cafés

Espresso

Llene el depdsito de agua (1).

Inserte el filtro deseado en el brazo de la cafetera (12).

Llene el filtro de café molido y prénselo con el extremo de la cuchara dosificadora.

Inserte el brazo de la cafetera en el dispositivo.

Pulse el botén de encendido (16) para encender el dispositivo y precalentar el agua. Durante el
proceso de precalentamiento, el panel de control parpadeara.

Aviso: si el depdsito de leche no esta colocado, solo se iluminarén estos 2 botones, indicando
que solo se pueden seleccionar los cafés espresso (24) o doble espresso (17).

Cologue una o dos tazas debajo del surtidor de café (14).

El dispositivo cuenta con un soporte para tazas pequefias (13). Abralo si fuera necesario.

Una vez que el dispositivo se haya precalentado, el panel de control dejaré de parpadear.
Pulse el botén de espresso (24) o el botdn de dos espressos o doble espresso (17). La maquina
emitird un pitido y el botén seleccionado parpadeara.

Una vez que haya preparado el o los cafés, la maquina emitird un pitido, el panel de control se
encendera de nuevo y el dispositivo entrard automaticamente en modo standby.

Cappuccino/Latte macchiato

Llene el depdsito de agua (1).

Llene el depdsito de leche entera y fria para obtener unos resultados 6ptimos (9).

Aviso: el dispositivo es compatible con cualquier tipo de leche, ya sea entera, desnatada,
organica, de soja, etc.

Inserte el filtro deseado en el brazo de la cafetera (12).

Llene el filtro de café molido y prénselo con el extremo de la cuchara dosificadora.

Inserte el brazo de la cafetera en el dispositivo.

Despliegue la boquilla del depdsito de leche (8) utilizando la palanca (7). Utilice el selector del
espumador de leche (5) para seleccionar la cantidad de espuma. (5).

Pulse el botén de encendido (16) para encender el dispositivo y precalentar el agua. Durante el
proceso de precalentamiento, el panel de control parpadeara.
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Coloque una taza debajo del surtidor de café (14) y de la boquilla del depésito leche.

Una vez que el dispositivo se haya precalentado, el panel de control dejara de parpadear. Pulse
el botén de cappuccino (23) o el de latte macchiato (19), la maquina emitird un pitido y el botén
seleccionado se iluminara.

Una vez que haya preparado el café, la maquina emitira un pitido, el panel de control se
encenderd de nuevo y el dispositivo entrard automaticamente en modo standby.

Espuma de la leche

Llene el depdsito de agua (1).

Llene el depdsito de leche entera y fria para obtener unos resultados éptimos (9).

Aviso: el dispositivo es compatible con cualquier tipo de leche, ya sea entera, desnatada,
organica, de soja, etc.

Despliegue la boquilla del depdsito de leche (8) utilizando la palanca (7). Utilice el selector del
espumador de leche (5) para seleccionar la cantidad de espuma. (5).

Pulse el botén de encendido (16) para encender el dispositivo y precalentar el agua. Durante el
proceso de precalentamiento, el panel de control parpadeara.

Cologue una taza debajo de la boquilla del depésito de leche.

Una vez que el dispositivo se haya precalentado, el panel de control dejard de parpadear.
Pulse el botén de espuma de leche (21), la maquina emitird un pitido y el botén seleccionado
parpadeara.

Una vez que haya preparado el café, la maquina emitira un pitido, el panel de control se
encenderd de nuevo y el dispositivo entrard automaticamente en modo standby.

Aviso: el dispositivo permanecera encendido y el panel de control estara iluminado hasta 30
minutos después de haber funcionado por Gltima vez. Durante este tiempo, el calientatazas
(15) sigue calentando. Al pasar los 30 minutos, debe pulsar el botén de encendido (16) de nuevo
para encender el dispositivo y preparar el siguiente café.

Aviso: el proceso de preparacién de café se puede pausar en cualquier momento pulsando el
botén del café seleccionado de nuevo. Esto hard que el dispositivo vuelva al modo standby.

Personalizacién de cafés
La cafetera cuenta con una funcién de personalizacién que permite seleccionar la cantidad

exacta de caféy de leche para cada café, ademas de guardar los ajustes para futuros usos. Las
cantidades configuradas permanecen guardadas hasta que se configuran cantidades nuevas.
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Espresso, doble espresso y espuma de leche

Dependiendo de la bebida que se vaya a preparar, llene el depdsito de café o de leche como se
explica en la seccién anterior.

Mantenga pulsado el botén del café deseado (2 pitidos) hasta tener la cantidad que quiera de
café o de leche.

No deje de pulsar el botén hasta no haber obtenido la cantidad deseada. Al soltar el botdn, la
cafetera emitird 3 pitidos indicando que la cantidad se ha guardado.

Cappuccinoy Latte macchiato

Para preparar estos cafés es necesario llevar a cabo este paso 2 veces, una para la cantidad
de espresso y otra para la de leche.

Llene el depdsito de café o de leche. Aseglirese de que la boquilla del depdsito de leche (8) esta
desplegaday de que hay una taza debajo de ella.

Seleccione la cantidad de leche: mantenga pulsado el botén del café seleccionado (1 pitido) y
deje de pulsar cuando tenga la cantidad de leche deseada.

Seleccione la cantidad de café: mantenga pulsado el botdn del café seleccionado (1 pitido) y
deje de pulsar cuando tenga la cantidad de café deseada.

Al soltar el botén, la cafetera emitird 3 pitidos indicando que la cantidad se ha guardado.

Configurar la cantidad de espuma de leche

Utilice el selector situado en el lateral del depésito de leche para seleccionar mas o menos
espuma. Gire el selector en el sentido de las agujas del reloj para seleccionar mas espumay en
el sentido contrario para seleccionar menos.

Restaurar ajustes de fébrica

Para borrar las cantidades de café y de leche configuradas anteriormente y restaurar los
ajustes de fabrica siga los siguientes pasos:

Pulse el botén de encendido (16) para apagar el dispositivo.

Mantenga pulsados los botones (24) y (17) simultédneamente.

Pulse el botén de encendido (16) para encender el dispositivo de nuevo. El panel de control
parpadeara 5 veces y la cafetera emitira 5 pitidos.

Deje de pulsar el botén. Las cantidades de fabrica se habran restaurado.
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4. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Limpie el depdsito de leche (9) y los filtros con detergente suave y agua caliente, 0 métalos en
el lavavajillas después de cada uso.

Enjuague el tubo del depdsito de leche con agua caliente limpia para eliminar los restos de
leche después de cada uso.

Si fuera necesario, limpie el depdsito de agua (2), la bandeja de goteo (10) y la tapa (11) con
detergente suave y agua caliente o en el lavavajillas.

Realice el ciclo de limpieza (vea la seccién de autolimpieza) para limpiar el sistema del depésito
de agua, asi como el surtidor de café (14) o el brazo de la cafetera (12).

Limpie la carcasa exterior con un pafio himedo. Utilice un detergente suave para eliminar la
suciedad mas persistente si fuera necesario.

Seque completamente la cafetera y los accesorios antes de montarla de nuevo.

No utilice productos de limpieza abrasivos ni esponjas duras a la hora de limpiar el dispositivo,
ya que podrian dafiar la superficie.

Autolimpieza
Limpieza rapida del sistema del depésito de leche:

Llene el depésito de leche con agua.

Despliegue la boquilla del depésito de leche (8) utilizando la palanca (7).

Pulse el botén de encendido (16) para encender el dispositivo y precalentar el agua. Durante el
proceso de precalentamiento, el panel de control parpadeara.

Cologue una taza debajo de la boquilla del depésito de leche.

Una vez que el dispositivo se haya precalentado, el panel de control dejara de parpadear. Pulse
elbotdn (20), la cafetera emitird un pitido indicando que ha comenzado el ciclo de autolimpieza.
Una vez que haya finalizado el ciclo, deseche todos los restos de la limpieza.

Repita este proceso si fuera necesario.

Limpieza intensiva del brazo de la cafetera y del sistema del depésito de leche:

Llene los depésitos de leche y de agua con agua.

Despliegue la boquilla del depésito de leche (8) utilizando la palanca (7).

Pulse el botén de encendido (16) para encender el dispositivo y precalentar el agua. Durante el
proceso de precalentamiento, el panel de control parpadeara.

Cologue una taza debajo del surtidor de café (14) o de leche.

Una vez que el dispositivo se haya precalentado, el panel de control dejara de parpadear. Pulse
el botén (20) durante 5 segundos aproximadamente, la cafetera emitird un pitido indicando
que ha comenzado el ciclo de autolimpieza.

El ciclo de limpieza se puede pausar en cualquier momento pulsando el mismo botdn, el
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dispositivo entraré en el modo standby.
Una vez que haya finalizado el ciclo, deseche todos los restos de la limpieza.
Repita este proceso si fuera necesario.

Descalcificacién

Los residuos de cal tienen efectos adversos no solo en la calidad del café y del agua, sino
también en la potencia y la vida util del producto. Si el producto genera mucho vapor o el
proceso de preparacién del café es mas lento de lo habitual, el producto podria necesitar una
descalcificacion. La cafetera le avisara de cudndo es necesaria una limpieza o descalcificacién
a través del indicador luminoso amarillo (22). Utilice productos de limpieza antical con
regularidad, cada 2-6 semanas, para evitar que la cafetera se bloquee o funcione en malas
condiciones.

Almacenamiento

Desconecte el dispositivo de la toma de corriente cuando no vaya a ser utilizado durante un
periodo prolongado de tiempo. Limpielo si fuera necesario y deje que se seque por completo.
Guardelo junto con todos sus accesorios en un lugar seco, limpio y seguro, en el que esté
protegido de la luz solar directa y al que no tengan acceso nifios o animales.

5. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Advertencia: no intente reparar dispositivos electrénicos defectuosos por su cuenta.

Problema Posible causa Solucién

Elindicador luminoso rojo | No hay suficiente agua en el Llene el depésito de agua.
estd activo. depdsito.

Elindicador luminoso El aparato estd bloqueado. Descalcifique el dispositivo.
amarillo parpadea.
El café sale muy El surtidor de café o el filtro Limpie el brazo de la cafetera
lentamente. estan bloqueados. o el filtro.

Elaparato esta bloqueado. Descalcifique el dispositivo.

El café esta muy prensado. Rellene el filtro con café, no lo

prense demasiado.
El café tiene una molienda Utilice un café molido con una
muy fina. molienda mas gruesa.
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El café estd muy flojo.

No hay suficiente café en el
filtro.

Ponga la cantidad correcta de
café en el filtro.

La cantidad de café
preconfigurada es mayor a la
cantidad de café del filtro.

Configure la cantidad correcta
de café en la cafetera e
introduzca el café en el filtro.

Durante la preparacion
del café se genera mucho
vapor.

Se ha seleccionado
cappuccino, latte macchiato o
espuma de leche, pero no hay
leche en el depdsito.

Espere a que finalice la
funciény permita que la
cafetera se enfrie. Extraiga
el depésito de leche, lLénelo,
insértelo y péngalo en
funcionamiento de nuevo.

El aparato esta bloqueado.

Descalcifique el dispositivo.

Aparece un olor
desagradable durante el
funcionamiento.

Es la primera vez que se
utiliza el dispositivo.

Utilice la cafetera un par
de veces sin tomarse el
café para limpiar el interior
y eliminar los restos de la
fabricacion.

La cafetera se acaba de
descalcificar.

Enjuague el producto con
agua limpia.

El café sale muy répido.

El café molido es muy grueso.
No hay suficiente café en el
filtro.

Utilice un café molido mas
fino.
Utilice mas café.

El café no esta prensando
correctamente.

Rellene el filtro de café,y
prénselo con mas fuerza.

6. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: Power Instant-ccino 20
Referencia del producto: 01506
Voltajey frecuencia: 220 - 240V ~ 50/60 Hz

Potencia: 1245 - 1450 W
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7. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y
Electrénicos (RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser
reciclados con el resto de los desperdicios municipales. Dichos
electrodomésticos han de ser desechados de forma separada, para optimizar
larecuperaciény reciclaje de materialesy, de esta manera, reducir elimpacto
que puedan tener en la salud humana y el medioambiente.

El simbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacién de desechar
este producto de forma correcta. Si el producto en cuestién cuenta con una bateria o pila para
su autonomia eléctrica, esta deberd extraerse antes de ser desechado y ser tratada a parte
como un residuo de diferente categoria.

Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus
electrodomésticos y/o las correspondientes baterias, el consumidor deberd contactar con las
autoridades locales.

8. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conserve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisicoy se le dé un
uso adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.

La garantia no cubrira:

« Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, expuesto
a la humedad, sumergido en algln liquido o substancia corrosiva, asi como cualquier otra falta
atribuible al consumidor.

- Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por el
SAT oficial de Cecotec.

- Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.

El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la
legislacidn vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el
servicio de garantia no se hara responsable de la reparacion.

Si en alguna ocasién detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase

en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de
teléfono +34 96 32107 28.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Water tank cover
Water tank
Control panel
Milk tank release button
Milk froth knob
Milk tank cover
Milk tank's nozzle lever
Milk tank's nozzle
Milk tank
. Drip tray
Removable grid
. Portafilter
. Fold-down cup support
. Coffee spout
. Cup warmer
. Power button
Double espresso
. Red light indicator
Latte macchiato
. Auto-cleaning
. Milk froth
. Yellow light indicator
. Cappuccino
. Espresso
. Filter for 1 coffee
. Filter for 2 coffees
. Coffee spoon

CoNOL S WN S
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2. BEFORE USE

Warning: Cleanthe product before usingitforthefirsttimetoremoveallpossible manufacturing
residues. See the “Cleaning and maintenance” section at the end of this instruction manual.

1. Take the product out of the box and remove all packaging materials.

2. Wipe down the device with a clean, soft dampened cloth.

3. Rinse the water tank (1), the milk tank (9), the portafilter (12), both filters, the drip tray (10),
the cover (11) and the spoon with soapy water.

4, Place the device on a flat, stable and safe surface.
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5. Completely unwind the mains cable and plug it into a properly installed plug socket that
is easily accessible.

6. Prepare a test coffee with coffee powder in order to make sure all manufacturing residues
inside the water system are removed. Repeat this step 2 times.

Warning: a slight odour and smoke might appear when operating the device for the first time.
This is due to manufacturing material residues and does not affect the appliance's operating.

3. OPERATION

Drip tray
The drip tray is designed to collect the coffee which drips from the coffee spout or the milk
from the milk tank's nozzle.

Note: always remove or insert the drip tray when the milk tank is not inserted in the device.

Place the removable grid (11) on the drip tray.
Use the guides on the bottom part of the device to slide the drip tray into its correct position.

Water tank

Open the water tank lid (1).

Take out the water tank (2) by the handle.

Pour water into the water tank without exceeding the MAX mark.

Reinsert the water tank and flip the handle down. Make sure that the water tank fits correctly.
Close the water tank lid.

Note: If the water is not used within two days, pour away the remaining water and refill the
water tank before you use it again.

Milk tank

Remove the milk tank from the device by pressing the release button (4) and pulling the milk
tank to the side at the same time.

Remove the milk tank cover (6) from the milk tank (9) by pressing the release button on the
milk tank cover's side.

Pour milk into the milk tank without exceeding the MAX mark.

Close the milk tank with its cover and make sure it fits properly.

Insert the milk tank back in the device until a little “click” is heard. Make sure it is in its correct
position.

Note: If the milk is not used within two days, pour away the remaining water and refill the
water tank before you use it again.
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Filters
Insert the desired filter in the portafilter (12). The filter must fit securely in the portafilter so
that it cannot fall out when coffee powder is removed.

Note: Use the small filter for single espresso, normal cappuccino or normal latte macchiato
and the large filter for double espresso or two espressos, a strong cappuccino or a strong latte
macchiato.

Manually remove the filter from the portafilter.

To fill the filter with coffee powder:

Use the measuring spoon to measure and pour the desired amount of coffee powder into the
selected filter. One full measuring spoon is equivalent to one filled small filter, approx.

Use the spoon to press down the coffee in the filter.

Note: Do not use coffee which is grounded too fine, coffee substitutes or coffee extracts, as
these may contain sticky substances and could block the device.

Portafilter

Insert the portafilter (12) into the device and twist it anticlockwise to secure it.

To remove the portafilter from the device, turn it clockwise and pull it out downwards.

To remove the used coffee powder, tap the portafilter gently against an edge (e.g. of a dustbin,
a bowl or similar object) so that the tamped coffee powder can be released.

Cup warmer
The device features a cup warmer (15) which is heated automatically as soon as the device is
switched on. Place the cups to be warmed on the cup warmer for approx. 5 — 10 minutes.

Switch ON
When the device is turned on, the red light indicator and all the buttons will blink, indicating the
machine is not ready to use yet.

Place a cup under the coffee spout.

Press any button, the device will carry out a self-cleaning cycle. Place a cup under the coffee
and milk spout and wait until it finishes. Once this cycle is finished, the coffee machine will be
ready for use.

Press the on/off button to switch on the device and preheat water. During the preheating
process, the control panel will flash.

Preparing coffees
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Espresso

Fill the water tank (1).

Insert the desired filter in the portafilter (12).

Fill the filter with coffee powder and tamp it with the measuring spoon's end.

Insert the portafilter into the device.

Press the on/off button to (16) turn the device on and preheat water. During the preheating
process, the control panel will flash.

Note: If the milk tank is not inserted, only these 2 buttons will be turned on, indicating that only
the button (24) for an espresso or the button (17) for two espressos can be selected.

Place one or two suitable cup(s) under the coffee spout (14).

For small cups, the device has a fold-down deposit surface (13) on the housing. Open it if
necessary.

As soon as the device has heated up, the control panel will stop flashing. Press the button for
an espresso (24) or the button for two espressos or a double espresso (17). The machine will
produce a beep, and the selected button will flash.

Once the coffee or coffees are ready, the machine will beep, the control panel will light up again
and the device will automatically switch to stand-by mode.

Cappuccino/Latte Macchiato

Fill the water tank (1).

Fill the tank (1) with cold, fresh milk in order to obtain optimal results (9).

Note: This device is compatible with all types of milk, including whole, skimmed, organic milk
or soy drink.

Insert the desired filter in the portafilter (12).

Fill the filter with coffee powder and tamp it with the measuring spoon's end.

Insert the portafilter into the device.

Fold out the milk tank's nozzle (8) using the lever (7). Use the milk froth knob (5) to adjust milk
froth. (5).

Press the on/off button to (16) turn the device on and preheat water. During the preheating
process, the control panel will flash.

Place a suitable cup below the coffee spout (14) and the milk tank's nozzle.

As soon as the device has heated up, the control panel will stop flashing. Press the button (23)
for cappuccino or the button (19) for latte macchiato, the machine will produce a beep, and the
selected button will flash.

Once the coffee is ready, the machine will beep, the control panel will light up again and the
device will automatically switch to stand-by mode.
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Milk froth

Fill the water tank (1).

Fill the tank (1) with cold, fresh milk in order to obtain optimal results (9).

Note: This device is compatible with all types of milk, including whole, skimmed, organic milk
or soy drink.

Fold out the milk tank's nozzle (8) using the lever (7). Use the milk froth knob (5) to adjust milk
froth. (5).

Press the on/off button to (16) turn the device on and preheat water. During the preheating
process, the control panel will flash.

Place a suitable cup below the milk tank's nozzle.

As soon as the device has heated up, the control panel will stop flashing. Press the milk froth
button (21), the machine will beep, and the selected button will flash.

Once the coffee is ready, the machine will beep, the control panel will light up again and the
device will automatically switch to stand-by mode.

Note: The device will remain in operation and the control panel will be lighted up for up to 30
minutes after the last operation. During this time, the cup warmer (15) keeps on heating. Once
30 minutes have elapsed, the device needs to be switched on again using the on/off button
(16) to prepare another coffee.

Note: The coffee process can be stopped at any moment by pressing the selected coffee
button again. This will switch the device to standby mode.

Coffee customization

The machine includes a customization function which allows selecting the exact amount of
coffee and milk for each coffee, saving the desired settings for future uses. The set quantities
are saved until a new quantity is set.

Espresso, double espresso, milk froth

Fill the coffee or milk tank, depending on the drink to be prepared, as it is explained in the
previous section.

Long press the selected coffee button (2 beeps) until you have the desired amount of coffee
or milk.

Only stop pressing the button when there is enough coffee or milk in the cup. Once you stop
pressing, the machine will beep 3 times indicating that this quantity has been saved.
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Cappuccino and Latte Macchiato

In order to prepare these coffees, the process has to be repeated twice, once for the quantity
of espresso and once for the quantity of milk.

Fill the coffee and milk tank. Make sure the milk tank's nozzle (8) is folded out and that there is
a cup below the milk tank's nozzle.

Select the desired amount of milk: long press the selected coffee button (1 beep) and let go
once you have enough milk.

Select the desired amount of coffee: long press the same selected coffee button (1 beep) and
let go once you have enough coffee.

Once you stop pressing, the machine will beep 3 times indicating that this quantity has been
saved.

Setting milk froth quantity

Use the knob on the milk tank's side to select more or less milk froth. Turn the knob clockwise
for more froth and anticlockwise for less froth.

Reset to factory settings

In order to delete the coffee and milk amounts set previously and restore factory settings:
Press the on/off button (16) to switch the device off.

Press buttons (24) and (17) simultaneously and keep them held down.

Press the on/off button (16) to switch the device on again. The control panel will flash 5 limes
and the machine will beep 5 times.

Stop pressing the button. The amounts have now been reset to the factory settings.

4. CLEANING AND MAINTENANCE

Clean the milk tank (9) and the filters after every use with mild detergent and warm water or
in the dishwasher.

Rinse through the tube in the milk tank with clear hot water to remove milk residues after every
use.

If necessary, clean the water tank (2) and the drip tray (10) and the cover (11) with mild detergent
and warm water or in the dishwasher.

Regularly run the cleaning programme (see “Self-Cleaning") to clean the milk tank system as
well as the coffee spout (14) or the portafilter (12).

Wipe down the housing with a damp cloth. If necessary, use a little mild detergent to remove
more intense soiling.
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Thoroughly dry the device and all accessories before assembling it again.
Do not use any toxic, corrosive or abrasive cleaning agents or scouring sponges to clean the
device, these can damage the surface.

Auto-cleaning
Quick cleaning of the milk tank system:

Fill the milk tank with water.

Fold out the milk tank's nozzle (8) using the lever (7).

Press the on/off button to (16) turn the device on and preheat water. During the preheating
process, the control panel will flash.

Place a suitable cup below the milk tank's nozzle.

As soon as the device has heated up, the control panel will stop flashing. Press button (20), the
machine will beep indicating that the self-cleaning cycle has started.

Once the cycle is over, pour away all the cleaning rests.

Repeat this process if necessary.

Intensive cleaning of the portafilter and milk tank system:

Fill the milk and water tank with water.

Fold out the milk tank's nozzle (8) using the lever (7).

Press the on/off button to (16) turn the device on and preheat water. During the preheating
process, the control panel will flash.

Place a suitable cup below the coffee spout (14) and the milk tank's nozzle.

As soon as the device has heated up, the control panel will stop flashing. Press button (20) for
5 seconds approx., the machine will beep indicating that the self-cleaning cycle has started.
The cleaning cycle can be stopped by pressing the same button again, the device will switch
to standby mode.

Once the cycle is over, pour away all the cleaning rests.

Repeat this process if necessary.

Descaling

Limescale deposits have an adverse effect not only on the quality of the espresso and the
water, but they also cause power losses and shorten the lifespan of the device. Possible signs
thatindicate that descaling is required are a large amount of steam being produced and slower
brewing. The machine indicates when cleaning or descaling is required by lighting up the
yellow light indicator (22). Use anti-scale cleaning agents regularly, every 2-6 weeks, in order
to avoid the machine from blocking and from operating in bad conditions.
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Storage

Disconnect the device from the mains power when it is not going to be used for a long period
of time. Clean the device again if necessary and let it dry completely. Store the device and all
accessories in a dry, clean, safe place that is protected from direct sunlight and cannot be
accessed by children or animals.

5. TROUBLESHOOTING

Warning: Do not attempt to repair defective electrical devices by yourself!

Problem Possible cause Solution
The red light indicator There is not enough waterin | Fill the water tank.
is on. the tank.
The yellow light indicator | The device is blocked. Descale the device.
blinks.
Espresso comes out very | Coffee spout or filter is Clean the portafilter and
slow blocked. filter.
The device is blocked. Descale the device.
Coffee is tamped too hard. Refill the filter basket with

coffee, do not tamp too much.

Coffee is ground too finely. Use coffee with thicker
grinding level.

Coffee is too weak. Not enough coffee in filter. Pour the exact amount of
coffee in the filter.

The preset amount of coffee | Set the correct amount of

is more than the amount of coffee in the machine and in
coffee powder in the filter. the filter.
A lot of steam is produced | Cappuccino, latte macchiato Wait until the programme
during the brewing or milk froth has been has finished and allow
process. selected but there is no milk the machine to cool down.
in the milk tank. Remove the milk tank, fill it
and put it back, then operate
again.
The device is blocked. Descale the device.
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An unpleasant smell The device is being used for Run the machine a few times
appears during operation. | the first time. without drinking coffee
in order to clean it and to
remove any manufacturing
residues.
The machine has just been Rinse the device with clear
descaled. water.
Coffee comes out too Ground coffee is too coarse. Use a finer grind.
quickly. Not enough coffee in filter. Use more coffee.
Coffee is not properly Fill the filter with coffee and
tamped. tamp it harder.

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: Power Instant-ccino 20

Product reference: 01506

Voltage and frequency: 220 - 240V ~ 50/60 Hz
Power: 1245 - 1450 W

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE), specifies that old household electrical appliances must
not be disposed of with the normal unsorted municipal waste. Old appliances
must be collected separately, in order to optimize the recovery and recycling
of the materials they contain, and reduce the impact on human health and
the environment.

The crossed out "wheeled bin" symbol on the product reminds you of your
obligation to dispose of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses
batteries, they should be removed from the appliance and disposed of appropriately.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the
correct disposal of old appliances and/or their batteries.
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8. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof
of purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given
proper use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:

- The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.

- The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the
official Technical Support Service of Cecotec.

- Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.

The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based
on current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not

apply.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate
to contact Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.
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1. KOMMNOHEHTU NPUCTPOKO

1. Kpuwka pesepsyapy Anq Boan

2. bak gnasoan

3. TaHenb ynpaBaiHHA

4. KHonka po36s0KyBaHHA KOHTelHepa Ans
MO/IOKa

5. Baxinb mono4yHoi niHK

6. KpullKka KoHTelHepa 414 MooKa

7. Bainb Hacagku KoHTenHepa ans
MO/IOKa

8. Conso KoHTerHepa A1A MO/oKa

9. KoHTeltHep ansa monoka

10. /loTok ans 36opy Kpanenb

1. 3HimHa pewiTka

12. MopTadinbTp

13. BigkmaHa nigctaBka 4nsa yawkm

14. Hocuk nogavi Kasum

15. MigirpiBay 4aLliok

16. KHOMKa *KMBNeHHA

17. MopaBiHWMM ecnpeco

18. YepBoHWI1 CBITAOBUM iIHAMKATOP

19. JlaTTe makkiaTo

20. ABTO-0uMCTKa

21. MonouHa niHa

22. oBTui iHAMKaTop

23. KanyunHo

24. Ecnpecco

25. QinbTp Ha 1uaLwKy Kasm

26. QinbTp Ha 2 YallLKM KaBwn

27. KaBoBa n0XKa

2.MNEPEA NEPLLUMM BUKOPUCTAHHAM

YBara: ouncTiTb NPUCTPIM Nepea Moro nepLinm BUKOPUCTaHHAM, WO6 BMAAAUTY BCi MOXKAMBI
BUPOOHMUI 3anuwKkn. [ue. po3ain «0QunmcTKa Ta TexHiuHe o6CayroByBaHHA» B KiHUi LbOro
nociGHMKa..

1. Po3nakyiTe KaBoBapKy i BUAaNiTb BCi NakyBasbHi MaTepianu.

2. MpoTpiTe NPUCTPIN YUCTOHD M'AKOK BOIOMOH TKAHWHO.

3. Mpomuiite KoHTelHep anda soan (1), emHicTb ana monoka (9), noptadineTp (12), 06uasa
dinbTpa, niggoH (10), kprwky (11) i NOXKKY 3 MUABHOKO BOAOIO.

4, MomicTiTb NPUCTPIN Ha PiBHY, CTiMKY | 6e3MeYHy NoBepPXHHO.

5. MoBHicTIO po3MoTaiTe MeperkeBuii Kabenb i BCTaBTe MOro B NpaBWibHO BCTaHOBAGHY
pO3eTKY, KA 3HAaX0AUTLCA Y BilbHOMY AOCTYnI.
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6. MpuroTyiTe TECTOBY KaBy 3 MeneHo! KaBK, L6 NepeKkoHaT1CA, WO BCi 3aAMLWKK
BMPOOHMLTBA BCepeanHi BOAHOI cuctemu BuaaneHi. [oBTopiTh Leit KpoK 2 pasu.

MonepegrkeHHA: NMpu NepLioMy NiAKAKUYEHHI MoXKe 3'ABUTUCA CNabKnii HeNpUEMHMI 3anax i
avm. e noe'A3aHo 3 BUPOOHMUYMMKM 3anMliKaMn maTepianiB i He BMNAMBAE Ha poboTy
NpUCTPOLO.

3. EKCNNVYATALIA NPUCTPOIO

JloTok anA 36opy Kpanenb

JNINloTok anA 360py Kpanens Npu3HayveHuit 4na 36opy KaBK, AKa Kanae 3 KaBOBOro 403aTopa,
abo MO/0Ka, AIKe Kanae 3 HacaAKn KOHTeNHepy A1A MOsIoKa.

MpumiTka: 3aBKAM 3HIMalTe abo BCTaBAANTe NOTOK, AKLLO B MPUCTPI He BCTaBneHo bak ans
MOsI0Ka.

MomicTiTe 3HiIMHY pewiTky (11) Ha NOTOK.

BurKopucToByiTE HANPAMHI B HUMKHIN HaCTUHI NPUCTPOLIO, LLIOG BCTAHOBUTM NOTOK B
npaBuAbHe MNOM0XKEeHHSA.

KoHTeliHep gn1a Boan

BiakpuinTe KpuwKy pesepsyapa and soam (1).

BuTArHiTh KOHTEMHep ana Boau (2) 3a pyuky.

HanninTe Bogy B KOHTelMHep 4nA BoAW, He nepeBuLLyto4n BiamiTky MAX.

BcTasTe KoHTelMHep 4nA BOAW | ONyCTiTb pyyKy BHK3. [lepeKoHaiiTecs, Lo pesepByap AnA
BOAM NPaBWM/IbHO BCTAHOBAEHUI.

3aKpuiiTe KpULLKY pe3epByapa 419 BOAW.

MpumiTKa. AKLLO BOAa He BMKOPUCTOBYETLCA MPOTArOM ABOX AHIB, 31MiMTe BOAY i 3aNOBHITb
KOHTeNHep AnsA BOAM, NepLU HixK 3HOBY 0o BUKOPUCTOBYBATU.

KoHTeriHep anAa monoka

3HIMITb KOHTEMHep 418 MOIOKA 3 MPUCTPOD, HATUCHYBLLM KHOMKY PO36/10KyBaHHA (4) i
0AHO4YACHO MOTArHYBLUM KOHTeNHep 419 MO/IOKa B CTOPOHY.

3HIMITb KPULKY KOHTenHepa a1a mosioka (6) KoHTeHep ans Mmonoka (9), HaTUCHYBLIM KHOMKY
pP036/10KyBaHHA Ha BiYHIN CTOPOHI KPULLKYM KOHTeHepa.

HanniiTe MonoKo B KOHTeNHep AnA MO/0Ka, He nepesuLLyodn BigMiTKy MAX.

3aKpuiiTe KOHTerHep A1A MO/I0Ka KPULLKOHK | mepeKoHarTecA, Lo BOoHa NpaBu/ibHO
BCTaHOB/EHa.

BcTaBTe KoHTelHep An1a MO0Ka Hasad B MPUCTPIN, MOKKM He MoYyETe 3BYK 3aKpUTTA.
MNepekoHanTecs, WO KOHTeMHep 3HaxoANTLCA B MPaBUIbHOMY MOOXKEHHI.

anIMiTKa: AKLLO MO/IOKO He BMKOPUMCTOBYETLCA MPOTAromM ABOX [HIB, 3MNTE MO/IOKO, WO

32AMWMA0CA | 3HOBY HAMOBHITbL KOHTEMHEepP 419 MO0KA, NepLl HiXK BUKOPUCTOBYBATK M0ro
3HOBY.
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QinbTpym

BcTasTe noTpibHMit GinbTp B noptadinsTp (12). inbTp nosuHeH 6yTy HaAiMHO BCTAHOB/EHMN
B nopTadinbTpi, Wob BiH HEe 3Mir BUNacTu Npu O4MLLIeHHI BUKOPUCTaHOI Kasu.

MpumiTKa: BUKOpUCTOBYMNTE HEBEAMKNIA GiNbTP 419 04HOM0 eCrnpeco, 3BU4aiHOro Kanyy4nHo
ab0o 3BMYaAMHOIro NaTTe MaKKiaTo i BennKuii QinbTp A1A NOABIMHOrO ecrnpecco abo ABOX
ecnpeco, MiLHOro Kany4mMHo abo C1UAbHOro NaTTe MakKiato. BpyyHy 3HimMiTh dinbTp 3
noptadinbTpy.

HanoBHeHHs dinbLTPY MeneHo KaBoto:

BuKopuCTOBYMTE MipHY NM0XKKY, LLOO BUMIPATK | HACMNATK BaxkaHy KinbKiCTb KABOBOro
nopoLKy B 06paHnii dinbTp. OgHa NoBHa MipHa N10XKKa eKBiBaseHTHa 04HOMY 3ar0BHEHOMY
ManeHsbromy binbTpy (NprbamsHo).

BukopucToByiTe 0Ky, W06 cnpecyBaTu Kasy B ¢inbTpi.

Mpumitka: He BMKOpMUCTOBYTE KaBy 3 Ay>Ke APiOHVM NMoMenoMm, 3aMiHHUKN KaBu abo
eKCTPaKTW KaBW, OCKINIbKM BOHW MOXKYTb MICTUTU INMKi PEHOBMHM | MOXKYTb 3a6/10KyBaTH
npuCTpIn.

Tpymau dinbTpy

BcrasTe noptadinbtp (12) B NpUCTpIilt | NOBEPHITL MOro NPOTU rOAVHHMKOBOT CTPINKK, LL06
3aKpinuTn Moro.

Llo6 3HATM NnopTadinbTp 3 NPUCTPOIO, MOBEPHITL 10r0 38 rOANHHMKOBOK CTPINKOIO i
NOTArHITb BHW3.

Llo6 BMAan1Tm BUKOpUCTaHy MesieHy KaBy, 06eperkHo NocTyKanTe no Kpato nopTtadinbTpy no
(Hanpuknaa, CMITTEBOMY ALMKY, YalwLi a6o aHanoriYHoOMy npeameTy), o6 MoxKHa 6y10
BWAGNNTY CNPeCcoBaHy BUKOPUCTaHY MesieHy KaBy.

Migirpisay yawok
MpUCTpilt ocHalleHni nigirpisadem yawok (15), AKKN HarpiBaeTbCA aBTOMATUUYHO NpU
BK/IOUEHHi NpucTpoto. MoMICTiTe YallKK Ha Nigirpisay yalok Ha Npuban3Ho 5 - 10 xBuau.

YBiIMKHEHHS NpUCTpoIo

Konn npucTpilt yBiMKHEHO, 4epBOHUI iHAMKATOP | BCe KHOMKM ByayTb 6a1MMaTH, BKasyouu,
LLIO MaLUMHa e He rOTOBa 40 BUKOPUCTaHHA.

[ocTaBTe YallKy nNig 403aTOp Kasu.

HaTncHiTh Byab-AKY KHOMKY, NPUCTPIA BUKOHAE LKA CamooumLeHHs. MNocTaBTe yalury nig
£,03aTOp KaBW i MOIOKaA | YeKalTe, MOKW He 3aKiHYMTLCA NpoLec camoodncTku. Micna
3aBepLUeHHA LUbOro LMKy KaBoBapKa byae roToBa 40 BUKOPUCTaHHSA.

HaTNCHITb KHOMKY YBIMKHEHHSA / BUMKHEHHS, LLI06 BKAKYMTY NPUCTPIN i nigirpiTi Boay. Mia
4ac nonepegHbOro HarpiBaHHA NaHenb ynpasniHHA byae 6anmatu.

4 | Cumbia
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MpurotyBaHHA KaBn

Ecnpecco

3anosHiTb pesepsyap ana soam (1).

BcTasTe notpibHui GinbTp B noptadinsTtp (12).

3anoBHITb QiNbTP MeNeHO KaBOH i MOCTYKANTE N0 HbOMY KPAEM MiPHOI NI0XKKM.

BcTasTe nopTadineTp B npucTpint.

HaTUCHITb KHOMKY YBIMKHEHHS / BUMKHEHHS, o6 (16) BKAUMTM NpuUCTpii | nigirpiti soay. Mig
4ac nonepegHbOro HarpiBaHHA NaHesb ynpasniHHA byae 6anmatu.

MpuMiTKa. AKLLO EMHICTb 419 MO/IOKa He BCTaHOBAeHa, ByAyTh YBIMKHEHI TifbKM Ui 2 KHOMKK,
L0 03HAYAE, L0 MOXKHA BUBPATH TinbKM KHOMRY (24) ana ecnpeco a6o kHonky (17) ana
noABIMHOroO ecnpecco.

MocTasTe oaHy abo ABi BigNOBiAHI YalwKu nig gosatop Kasu (14).

[ns MmaneHbKMX YawoK NpucTpin obnagHaHo BiAKMAHOW nosepxHeto. BigkpuiTe ii npn
HeobXigHOCTI i MoCTaBTe YallKy.

AK TiNbKW NPUCTPIN HarpieTbCA, NaHenb ynpasniHHA nepectaHe 6aMmaTn. HaTUCHITb KHOMKY
ana ecnpeco (24) abo KHOMKy A8 ABOX ecnpeco abo noasinHoro ecnpecco (17). Anapat
BMAACTb 3BYKOBWUIA CUrHan, i 0bpaHa KHoMKa noyxHe 6anmaTy.

AK TinbKM KaBa byae roToBa, MallvHa NoAaCTb 3BYKOBUI CUrHas, NaHesb yrnpasaiHHA 3HOBY
3aCBITUTLCA, | NPUCTPIV aBTOMATUYHO NEPeKNOUMNTLCA B PEXKUM OYiKyBaHHA.

KanyumHo / /latTe makkiaTo

3anosHiTL pesepsyap ans soau (1).

3anoBHITb KOHTeMHep A18 MosoKa (9) X0104HUM CBIXKMM MOIOKOM.

MpumiTKa. Ler npnctpiii cymicHWii 3 ycima BUAaMmn MosIoKa, BKAOUatouu Hesburpaxe,
3HEeXKMpeHe, opraHiyHe MosI0Ko abo COEBUIA Hamil.

BcrasTe notpibHWi GinbTp B noptadinsTtp (12).

3anoBHITb GiNLTP KABOBMM NOPOLLKOM | MOCTYKaNTe N0 HEOMY KPAEM MipPHOI TOMKKU.
BcTtaBTe noptadinbTp B NpuCTpil.

Po3knagiTe conno KoHTeHepa ana mosoka (8) 3a sonomoroto pyuku (7). Bukopuctosyiite
PYYRY MPUrOTYBaHHA MOA0YHOT NiHK (5) And perynioBaHHa 36usaHHa monoka (5).

HaTUCHITb KHOMKY YBIMKHEHHS / BUMKHEHHS, o6 (16) BRAUMTM NpUCTpii | nigirpiti soay. Mig
Yyac nonepeaHbLOro HarpiBaHHA NaHesb ynpasaiHHA byae 6anmaTi.

MocTasTe BigNoBigHy Yalwky nig gosatop kasum (14) i conno monoyHoro 6axa.

AK TiNbKM NPUCTPIM HArpieTLCA, NaHenb ynpaeaiHHA nepectaHe 6anmaTt. HaTUCHITb KHOMKyY
(23) ana npuroTyBaHHA Kany4unHo abo kHonky (19) 4na naTTe MakkiaTo, MalimHa NoaacTb
3BYKOBUI CUIHasl, | 06paHa KHoMKa noyxHe 6avmaTy.

AK TinbKM KaBa byae roToBa, MallvHa NoAaCcTb 3BYKOBUI CUrHas, NaHesb yrnpasiHHA 3HOBY
3aropuTbhCA, i NPUCTPI @BTOMATUYHO NEepPeKNtoHUTECA B PEXKMM OUiKyBaHHA.
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MonouyHa nixHa

3anosHiTL pesepsyap ans soau (1).

3anoBHITb KoHTerHep (9) X0N0AHVM CBisKMM MOOKOM

MpumiTka. Ller npucTpin cymicHWiA 3 yCima TMnamMmm MOosI0Ka, BKAKYa4M LiNiCHWI,
3HEMKUPEeHNIA, OPraHiuHMN MOMOYHMIA @60 COEBMIA HaMI.

Po3knaaiTe conno mosodHoro 6aka (8) 3a gonomoroto saxens (7). BUKopUCTOByTe pyUKy
MOs104HOT MiHK (5) Ana peryaoBaHHA MOAOYHOI NiHw. (5).

HaTUCHITL KHOMKY BKAOUYEHHA / BUKOYeHHS, 1wo6 (16) BRAUUTY NpUCTpIil | nigirpiti Boay.
Mig yac nonepeaHbLOro HarpiBaHHA NaHesnb ynpasaiHHA byde 6a1maTn.

MNocTaBTe BiANOBIAHY YALLKY HUM¥KYE COMa MOIOYHOro baka.

AK TiNbKM NPUCTPIM HArpieTLCA, NaHenb ynpaeaiHHA nepectaHe 6anmaTti. HaTUCHITb KHOMKY
MOI04YHOT MiHK (21), MaluMHa NoAaCTb 3BYKOBUI CUrHas, | 06paHa KHOMKa noyHe 6aumaTu.
AK TinbKM KaBa byae roToBa, MalluHa NoAaCTb 3BYKOBUI CUrHas, NaHesb yrnpasaiHHA 3HOBY
3aropuTbhCA, | IPUCTPI aBTOMATUYHO NePeKAUYNTHLCA B PEXKMM O4iKyBaHHSA.

MpumiTtka. MpucTpin 3annwmnTbCA B po604HOMY CTaHi, @ NaHesb ynpasniHHA byae ropitu
npoTAarom 30 XBUAWH MiCAA OCTaHHLOT onepauil. MpoTAarom Uboro Yacy nigirpisad yawkm (15)
NPOoAOBYKYE HarpiBaTuca. Micna 3akiHuyeHHa 30 XBUAKH HEOBXiAHO 3HOBY BKAOUYMTY NPUCTPIN,
BMKOPWUCTOBYHOUM KHOMKY YBIMKHEHHS / BUMKHeHHs (16), o6 NpuroTysaTtu We o4Hy Kasy.

MpumiTKa. MNpoLec NpuroTyBaHHA KaBy MOYKHA 3yNUHUTK B Oy Ab-AKWI MOMEHT, 3HOBY
HaTUCHYBLUM KHOMKY 06paHoi KaBw. Lia gia nepesege npucTpiit B pexkrmM o4ikyBaHHS.

3anam'AToBYBaHHA KifIbKOCTi KaBu

AnapaT BKAO4YaE QYHKLIIO 3anam'ATOBYBaHHA KiflbKOCTi HANUTOI KaBW, AKa 403BO/AE
BMOMPATY TOUHY KifbKICTb KaBW | MOIOKa 418 KOXKHOMO TUMY Kasu, 36epiratoun HeobxigHi
HanawTyBaHHA 41A MabyTHLOr0 BUKOPUCTaHHA.

BcTaHoBneHul peuenT 36epiraeTbCa NOKM He Byae 3an1caHuii HoBUI peuenT.
3an0BHITb EMHICTb 419 KaBW ab0 KOHTeMHep 419 MO/0OKa, B 3a/71eXKHOCTI Big TUMy Hamoto,
AKMI Byae NpUroToBaHWI, AK ONMCAHO B NonepeaHbLoMy po34ini.

HaTUCHITb | TpUMaiiTe KHOMKyY 06paHoi Kasu (2 3ByKOBI CUrHaAW), MOKM He OTpUMaETe
6arkaHy KifbKiCTb KaBKM abo MOIOKa B YaLlLi.

BianycTiTb KHOMKY TiNbKW TOAi, KOAW B YalwLi Byae A0CUTb KaBu abo MosioKa. AK TinbKn BU
BiANYyCTMTE KHOMKY, MallMHa N0A4acTb 3 3BYKOBI CUrHaAM, MOKa3ykouu, Lo peuenT bys
36eperkeHuit.
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Kany4uuHo i naTTe makkiato

A7 KiNbKOCTI ecnpeco i 0AMH pa3 AnAa KinbKoCTi MOs10Ka.

3anoBHiTb KOHTEHepW AnA KaBK i MosoKa. [lepekoHanTecs, Lo conao MoA0YHOro
KoHTeMHepa (8) po3kaaaeHo, a nig conaoM Mo0YHOro 6aKy BCTaHOB/IHA HallKa.

Bunbepitb 6axaHy KifbKiCTb MOMIOKa: HATUCHITB | yTPUMYTE KHOMKY 06paHoi kasu (1 38yKOBUiA
curHan) i BignycTiTh, KOAW MO/OKa Byae 40CTaTHbLO.

Bunbepith 6axaHy KiNbKiCTb KaBu: HATUCHITL | yTPUMYNTE 0aHY i TY K KHOMKY Kasu (1 3ByKOBUi
curHan) i BignycTiTh, KOAK KaBu byae A0CUTb.

AK TiNbKKM BM BiANYCTUTE KHOMKY, MalUMHa No4acTb 3 3BYKOBI CUrHaNW, NoKasyouu, Wwo
BKa3aHi Bamu peuenTtun byno 36eperkeHo.

YcTaHoBKa KiNbKOCTi MOAOYHOI NiHM

BrKopucToBYylMTE PYUKY Ha KOHTEMHepi Moo4YHOro 6aka, Wwob BubpaTtu Binbluy abo MeHLy
KifIbKiCTb MOM0OYHOT NiHW. [TOBEPHITb Py4YKy 3@ rOAMHHMKOBOR CTPINKOK A8 BiNbLIOT KibKOCTI
NiHV | NPOTW FOAVHHMKOBOT CTPIAKM ANA MEHLLOT KiNbKOCTI MiHW.

CkngaHHA 0o 3aBOACBKUX HaNawWTyBaHb

Llo6 BMAaAMTM HanawTyBaHHA 33 KiNbKICTIO KaBM | MO/IOKa, BCTAHOB/EHI paHille, i BigHOBUTH
3aBOACHKI HanawTysaHHA: HaTUCHITb KHOMKY yBIMKHEHHA / BUMKHeHHd (16), o6 BUMKHYTH
MPUCTPIN. 338 AONOMOroto KHoMoK (24) i (17) o4HOYACHO | yTPMMYMTE IX HATUCHYTUMM KifbKa
CeKyHA. HaTUCHITb KHOMKY yBiIMKHEHHA / BuMKHeHHSA (16), Wo6 3HOBY BKAOUMUTM NPUCTPIN.
MaHenb ynpasniHHa 6a1MmHe 5 pasis, @ MalivHa noaacTs 5 3BYKOBUX CUrHaniB.

MpUAKHITE HATUCKATX KHOMKY. HanawTyBaHHA Byan CKUHYTI 40 33aBOACLKMX HaNalTyBaHb.

4. OYNLLEHHA TA OBC/TYIOBYBAHHA NPUCTPOIO

Ounuly¥iTe pesepsyap A1a Mosoka (9) i GinbTpu NiCAA KOXKHOMO BUKOPUCTaHHA 33 40MOMOro
M'AKOr0 MUOYOro 3acoby i Tennoi Bogn abo B NOCYyA0MUIAHINA MaLUMHI.

[licnA KOXHOro BMKOPWCTaHHA, Kany4HaTopa, MPOMUATE MNig NPOTOYHO rapA4Y0 BOAOH
HacafKky Kany4nHaTopa, Wob BUAaNNTH 3aMWKN MOIOKa.

Mpu HEOBXIAHOCTI OUMCTITL pesepsyap Ans soau (2) i noTok anda 36opy kpanesns (10) i KpyLKyY
(17) Mm'akMmM MuoYMM 3aco60M | Ternno Boaok abo B MOCYA0MUIMHIN MaLUWHI.

PerynapHo 3anyckaite nporpamy ounteHHs (ane. «CamooumnieHHa»), Wob oUncTnTm
CUCTeMy KOHTelHepa 419 MOsIOKa, @ TakoK Ao3aTop Kasu (14) abo nopTadinsTp (12).
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MpoTpiTe KOPNYC NPUCTPOID BOAOrOK0 TKAHNHOIO. MpK HEOOXiAHOCTI BUKOPUCTOBYITE TPOXM
M'AKOro M1IOYOro 3aCo0by A9 BuaaneHHa BinbLl CabHUX 3abpyaHeHb. PeTenbHo BUCYLWITb
NPUCTPIN | BCi akcecyapu nepea Moro NoBTOPHUM 36MpaHHAM. He BUKOPUCTOBYMNTE TOKCUYHI,
KOPO3iiiHi @860 abpasvBHi i YNCTAYI FyBKM 415 YNLLEHHA MPUCTPOID, BOHW MOXKYTb MOLWKOAUTK
NMOBEepPXH0 NMPUCTPOLO.

ABTO-04MCTKaA

LLIBUAKe oUMLLeHHA CUCTeMM 361MBaHHA MOMOKa:
3anoBHITb Bak 414 MOIOKa BOAOHD.
Posknagite conno monouHoro 6aka (8) 3a gonomoroto saxkena (7).

HaTUCHITb KHOMKY yBIMKHEHHS / BUMKHeHHs (16), W06 BRAOUMTM NPUCTRIN | NigirpiTi BoAy.
Mig yac nonepeagHbLOro HarpiBaHHA NaHesb ynpaBaiHHA byae 6anmaTin.

MNocTaBTe BigNOBIAHY YaLLKY HMXKYE CoMaa MOA0OYHOro 6akKa. fAK TinbKM NPUCTPIN HAarpieTLCA,
naHesnb ynpasaiHHA nepectaHe 6a1Mmatii, HaTucHiTe kKHonky (20), kKasoBapKa nogacTs
3BYKOBUI CUMHAN, AKMIA BKA3YE, LLIO MOY3ABCA LMK CAMOOUYNCTKU.

MMicna 3aBepLlUeHHSA UMKy BUAUIATE BCIO bpyaHY piavHy. [10BTOPITh Lei npouec npu
HeobXiaHOCTI.

IHTEeHCHBHa ounCTKa nopTadinbTpa i cUcTemMu MooUHOro baka:

3anoBHITb KOHTENHepW A4NA BOAM | MOOKa.

Posknagaite conno monouHoro 6aka (8) 3a gonomoroto saxkena (7).

HaTUCHITb KHOMKY yBIMKHEHHS / BUMKHeHHSA (16), W06 BKAOUUTM NPUCTRIN | migirpiTi BoAy.
Mig yac nonepeaHLOro HarpiBaHHA NaHesb ynpaBaiHHA byae 6anmaTn.

MocTasTe BigNoBigHY Yalwky nig gosatop kasum (14) i conno monoyHoro 6axa.

AK TiNbKW NPUCTPIN HArpieTbCA, NaHenb ynpaeniHHA nepectaHe 6anmaT. HaTucHiTb i
yTpumyinTe KHonKky (20) nprbaM3HO 5 CeryHa NPUCTPIV NOAACTb 3BYKOBUI CUMHAS, AKNIA
BK@3YE, L0 LMK/ CAMOOUYMCTKM PO3MOYaBcs.

Lnka ouncTkm morke 6yTr 3ynmnHeHui MOBTOPHUM HAaTUCKaHHAM TiEl »K KHOMKW, MPUCTPIi
nepernae B pexknMm o4ikyBaHHA.

Micna 3aBepLueHHA LMKy BUAMNTE BCHO BpyAHY pPianHY.

[MoBTOPITb LEl NpoLec Npn HeobxigHoCTi.

BuaaneHHs Hakuny

BanHAHI BigKNageHHa HeraTMBHO BM/IMBAOTb He Ti/IbKW Ha AKICTb KaBW | BOAMW, afe TaKoXK
BUK/IMKAIOTb BTPATY MOTYXKHOCTI i CKOPOUYHOTh TEPMIH CyXKOM NpucTpoto. MoxKnnei 03HakK,
1110 BKa3YOTb Ha HROOXIAHICTL BUAANEHHA HaKMNy - Lie BUAINEeHHA BeAMKOI KinbKocCTi napy i
noBinbHe 3aBaptoBaHHa. Koav 3aropaeTbCa »oBTUM iHAMKaTop (22) - NpUcTpii nokasye
HeOoOXiAHICTb OUNCTKIM ab0 BUAANCHHA HAKMMY.
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PerynapHo, KoxKHi 2-6 TUXKHIB, BUKOPUCTOBYITE 3aC06M 418 YMLLEHHA NPOTX HaKuNy, Wob
VHUKHYTY 6/10KyBaHHA MPOMYCKHWX OTBOPIB i NOripweHHs poboTun NpucTpoto.

Micue 36epiraHHa

He 3abyBaiTe BUMUKATK NPUCTPIN Big enexkTpomepeski, AKLO BiH He byae
BMKOPUCTOBYBaTMCA NPOTArOM TPMBaAOro nepiogy yacy. Mpu HeobxigHOCTI 0UNCTITh
NPUCTPIN | ganTe NoMy NOBHICTHO BUCOXHYTW. 36epirainTe NpucTpiit Ta akcecyapu B
CyXOMY, UNCTOMY, Be3neyHoMy MiCLli, 3axXM1LLIeHOMY Big MPAMMX COHAYHWUX MPOMEHIB i
HeAOCTYNHOMY ANnA AiTelr abo TBapuH.

5. VCYHEHHA HECNPABHOCTEN

YBAlA: He HaMmaralTeca CaMoCTiIMHO PeMOHTYBaTW HeCNpaBHi eNeKTpUYHi NpucTpoi!

Mpobnema

MonvBa npuynHa

PiweHHs

CBITUTBCA HepBOHNI
iHAMKaTop

Mano Boau B KOHTelHepi
aNA BOAW.

HanoBHiTb Bogoto
KOHTeilHep Ansa Boau

CBITUTLCA *KOBTUN
iHAMKaTop

Hakonuumnoca 6araTo
HaKuny B NpUcTporl

OuuncTiTh NPUCTPIN Big
Hakuny

[y»Ke noBinbHO
BUAMBAETLCA KaBa
mes

BunyckHWin oTBip KaBu abo
nopTadinbTp 3ab6/10K0BaAHI

OuucTiTe NnopTadinbTp i
dinbTp

Hakonununnoca barato
HaKWNy B NpUcTpoi

OuncTiTe NPUCTPIN Big Haknny

Kaga B dpinbTpi 3aHaagTo
cnpecosaHa

3HOBY HamoBHITb @inbTp Kasy,
asne He nNpecyinTe Moro Tak CUbHO

3aHaaTo ApibHO meneHa
KaBy

BukopucToByinTe KaBy
6inblw rpyboro nomeny

3aHaaTo cnabo
3aBapeHa Kasa

Mano kaBu B inbTpi

HanoBHiTb dinbTp
KOPEeKTHO KiNbKICTH KaBu

baraTo BOAM B
CNiBBIAHOLIEHHI 3 KiNbKiCTO
HacunaHoi KaBu B GinbTp

BcTtaHoBiTE B HanawTyBaHHAX
KaBOBapKM npasuibHe
CNiBBiIAHOLLIEHHA KaBW i BOAW
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Mig yac 3aBaptoBaHHA 3
KaBoMaLlUMHW BUXOAUTb
6araTo napa.

Bu BMbGpanu nporpamy
Kany4unHo, NaTTe Makiato abo
MO/I04Ha NiHa, ane B
KOHTelHepi 4nA MOIoKa
BiACYTHE MO/OKO.

YeKkalTe NoKM 3aKiHuMTbCA
UMK NPUroTYyBaHHA KaBK Ta
[103BO/IbTE MNPUCTPOIO
OXOMOHYTW. 3HIMITb
KOHTelHep Ana Mos0Ka,
HaMOBHITb MOro MOIOKOM i
BCTaHOBITb B MPUCTPIN,
noTiM MOXKeTe 3HOBY 10ro
BMUKATU.

Hakonuumnoca 6araTo
HaK1ny B NPUCTPOI

OumncTiTh NpUCTPI Big
HaKuny

Mig yac poboTu
NpUCTPOLO 3'ABMBCA
HenpUEMHMIM 3anax

Bu Bneple yBiMKHYy A1
npucTpin

3anycTiTb Napy unKknis
po6OTH NPUCTPOIO ANA TOrO
06 MOro QUUCTUTHA i
nprbpaTn BCi BUPOBHUUYI
3aANWKN.

MpUCTpin TinbKKM 3aKiHUMB
LMK OYUCTKM Big Haku1ny

MponycTiTb Yepes
NPUCTPIN YnCTy BOAY.

3aHaaTo WBUAKO
BUTIKAE KaBa 3
NpUCTPOID

Kaa gyrxe rpy6oro nomeny.
HepgocTaTHA KiNbKiCTb KaBu B
dinbTpI.

BukopucToByiiTe Kpalymii
nomen Kasu. BukopucToByiTe
6inbLUY KinbKICTb KaBw.

KaBa HegoCTaTHbLO
cnpecoBaHa B QinbTpi

HanoBHiTb GinbTp KaBoto i
fobpe Moro cnpecyiTte

6. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKA

Mogenb: Power Instant-ccino 20

Kog npoaykTty: 01506

EnexkTporkmBnenHs: 220-240V ~, 50/60 Hz
HanpyraivacTtoTa 1245-1450 BT
3pobnero 8 Kutai | Pospobnero 8 IcnaHii

7.YTUNI3ALIA CTAPUX ENEKTPUHHUX MPUNAAIB

€sponencbka ampexkTtnea 2012/19 / EU npo yTunizauito enekTpuyHoro Ta
eneKTpoHHoro o6nagHaHHAa (WEEE) BcTaHoBMOE, WO CTapi nobyTosi
eNeKTponpuaAaan He MOXKHa  BMKMAATM  pa3oM  3i  3BUYANHMMMK
. HeCopTOBaHMMM MyHIiLUMNanbHUMKM Bigxogamu. CTapi npunagy maTb 6yTH
3i6paHi okpemo, Wob onTMMilyBaTK yTUAi3auilo i nepepobry maTepianis, Wo
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B HUX MICTATBCA, @ TAKOX MiHIMI3yBaTV MOX/IMBI NepeLllKoam Ha 340PO0B'A NANHN |
HaBKO/ULLHE cepegoBuLLe. [lepexkpecneHunin CUMBOA «KOLIKMK Aa8 CMITTA» Ha BUPO6i Haraaye
BaM Mpo Balli 060B'A3KM NpaBU/bHO YTUAI3yBaTU Npuaag. AKLL0 NpucTpii mae BbyaoBaHy
baTapeto abo BUKOPUCTOBYE akyMynaTOPW, IX CAi4 BUTArTY 3 Npunaay i ytunisysaTn
BignoBigHMM YnHOM. CNoXK1Badi NOBKHHI 3B'A3aTMUCA 3i CBOIMU MiCLI@BMMU BAACTAMM abo
po34pibHMM NpogasLem AnA OTPUMaHHA iIHbopMaLlii LWoao NpaBmabHOT yTUAI3auil cTapmx
npunagisi/ abo ix batapen.

8. CEPBIC I FTAPAHTIA

Ha gaHui npynag HagaeTbCA rapaHTia NPOTAroOM 2 POKiB 3 AaTu MOKYMKWK, 38 YMOBU HadaHHA
AOKYMEeHTa, WO NigTBepAXKYE NOKYMKY, 3HAaX04XKeHHA Npuaagy B BiAMiHHOMY Qi3nyHOMY
CTaHi i NpaBMAbHOMY KOPUCTYBaAHHI, AIK ONMMCaHO B LIbOMY NOCIBHMKY 3 ekcnayaTadil.

[@apaHTia He NOLWMPIOETLCA Ha HACTYMNHI c1Tyaui:

« MpuCTpi BUKOPMCTOBYBABCA B LiNAX, BIAMIHHWX Bif MpU3HaYeHnx 418 Hboro,
BMKOPWCTOBYBABCA HeMpaBW/IbHO, NigAaBaBCcA NagiHHAM, BNAWBY BOIOMM, 3aHYPEHHIO B PiAKi
ab0 KOpO3ilHi peYoBMHM, @ TAKOXK IHLUNX HECMPaBHOCTEN, MOB'A3aHNX 3 BN/MBOM MOKYMLA.

- Mpunag 6ys po3ibpaHnii, MoandikoBaHMii abo BigpemoHToBaHWIM ocobamu, He
YNOBHOBaKeHNMYM 0diLinHOM Cy»KB0ot TexHiuHoi niaTpumKn Cecotec.

- HecnpaBHOCTI, W0 BMHWKaAKOTb B pe3y/bTaTi 3HOCY MOro BUTPaTHUX abo 3anacHuX YacTuH
yepes NoCTiNHe BUKOPUCTaHHA.

+ [@apaHTiiHe 06CyroByBaHHA NOKPUBAE BCi BUPOBHMUI aedeKTr Balloro npmMcTporo
NpoTArom 2 poKiB, BiANOBIAHO A0 YMHHOIO 3aKOHOAABCTBA, 3@ BUHATKOM BUTPaTHUX geTanei.
Y pasi HeMpaBWIbHOro0 BUKOPUCTAHHA rapaHTia He MOLWMPHETLCA. AKLLO B OyAb-AKMIA MOMEHT

BV BUABKUTE ByAb-AKi Npo6emn 3 BalMM NpodyKTom abo y Bac BUHNKHYTb Oy Ab-AKi CyMHiBY,
3BepTanTeca B OdiuinHni cepsicHnin LeHTp Cecotec.

Smart Group
CanT: https://service.smartgroup.ua/

Neten.: 0 800300 245
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MHCTPYKLMA MO TEXHNKE BE3ONMACHOCTU

BHMMaTenbHO NpounTanTe 3TM MHCTPYKLUMK Nnepeq
MCNob30BaHVem ycTpomncTea. CoxpaHuTe 3Ty MHCTPYKLUMIO
ANA UCNOoNb30BaHMA B byayLlem nam 4nsa HoBbIX
nosnb3oBaTenew.

- YbeamTech, UTO HaNpsaXKeHre CeTn CooTBeTCTByeT
HanNpPAXKeHH, YyKazaHHOMY Ha NacnopTHOM Tabnanuke
yCTPOMCTBA M YTO pO3eTKa 3a3emsneHa.

- He norpyskamite WwWHyp, BUAKY UK N0OYH0 HECHeMHYH 4acTb
yCTPOMCTBA B BOAY WA NOBYI0 APYryH *KUAKOCTb, @ TaKKe He
nogBepranTe BO34eNCTBUIO BOAbl 31EKTpUYecKmne
coegvHeHua yCTponcTea. YoeamTech, YTo Ballm PYyKM Cyxue,
npexkge 4yem 6paTb B PyKM INEKTPOBUIKY MW BKAOYATb
yCTPOMCTBO.

- PerynapHo npoBepsanTe WHyp NUTaHWA Ha Haandme
BUAVMbIX NOBpexaAeHn. Ecav WHyp noBpeXkaeH, ero
HeobxoAMMO 3aMeHUTb OPULIMANbHbIM CEPBUCHbBIM LEeHTPOM
Cecotec.

- He nepekpyumBaiiTe, He crmbanTe, He HaNparanTe 1 He
NnoBperkaanTe WHYP NUTAHWA KaKMM-11Mbo obpazom.
BepernTe ero oT OCTPbIX KpaeB 1 UCTOYHMKOB Tenna. He
NO3BOAANTE eMy KacaTbCA ropaYmx NoBepxHocTen. He
No3BONANTE LWHYPY CBMCATb C Kpaa paboyer NoBepXHOCTM
MW CTONELLHULbI.

« OTKAKOYaNTe yCTPOMCTBO OT MCTOYHMKA MMTaHMA, KOraa oHo
He 1CNonb3yeTca 1 nepes YMcTKow. [lanTe emy oCTbITb Nepes
cbopKoM nnu pa3bopKo, a TakKe nepes BbiNOHEeHWeM paboT
MO TeXHNYECKOMY 0BC/YKUBAHMIO.

+ J3TO YCTPOWNCTBO NpegHasHavyeHo TO/bKO 419 AOMalLHero
ncnonb3oBaHma. OHO He NOAXOANT 419 KOMMEePYeCKoro Uam
NPOMBbILLIIEHHOM0 NCM0Nb30BaHMSA.

He skcnayaTupymnTe yCTpOMCTBO NpW Crieayroumx
obcToATenbCTBaAxX:

Ha rasoBow nam aneKkTpruyeckom namTte nam pagom C Heu, B
neyax C N040rPeBoM UAu BHAN3M OTKPLITOro OrHA.

Ha MAarkmx noBepxHocTax (TakmMx Kak KoBpbl) AKX Tam, rae
YCTPOMCTBO MOXET ONMPOKMHYTbCA BO BPEMA MCMO/b30BaHMA.
Ha oTKpbITOM BO34yXe 1an B MeCcTax C BbICOKMM YPOBHEM
BA@XKHOCTW.
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TemnepaTypa 40CTYMHbIX MOBEPXHOCTEM YCTPOMCTBA MOXKeT
6bITb BbICOKOW BO BpeMs MCMNO/b30BaHWA U MOXKeT BbI3BaTb
0XKoru. He npuKacanTech K ropa4ymm NOBEPXHOCTAM BO BPeMS
MCN0Ab30BaHUA UAM Cpasy nocne.

He moinTe ycTponCTBO B NOCYA0MOEUYHbIX MallMHaX.
YCTPOMCTBO A40/XKHO 3KCM/AYyaTUPOBaThLCA C

MUHUMasbHbIM CBOBOAHBLIM NpocTpaHcTBOM 20 cm

C Kaxkgow cTopoHbl 1 30 cm cBepxy.

He pasmellanTte yCcTponCTBO N04 KYXOHHbIMK CTEHKaMM WU
LWKadamMu, MOCKOAbKY MCMApeHna MOoryT MPpMBeCTU K
noBperkaeHuo mebenn.

He HanvBanTe MOAOKO 1K Apyrve KMaKkoCTu B pesepByap 4/14
BoAbl. bak AonykeH BbITb 3aM0/HeH TObKO BOAOWM.

He nepenonHanTe noptadunbTp.

He ncnonb3ynTte ycTpomncTBo 6e3 BoAbl.

HuKorga He cnonb3yMTe yCTPOMCTBO 6e3 noaxoaaLero
KOHTelHepa nog 403aTOpOoM Kode 1 HacagKou MOI0YHOro
baka.

- YCTpOMCTBO He npeaHa3HayeHo 419 MCN0/1b30BaHWA 4eTbMM
BO3pacTe 40 8 neT, AeTu cTapwe 8 neT, MOryT UCMO0/1b30BaTb
yCTPOMCTBO eC/IM OHW HaxoAAaTCA Mo4 NOCTOAHHbIM
HabnogeHem B3pOoC/bIX.

-[JaHHOe YyCTPOMCTBO MOXeT MCMOoNb30BaTbCA AeTbMK CTapLle
AeT U ANL@MK C OrPaHNYeHHbIMY QU3NYECKMMMU,
YYyBCTBUTEbHbIMU UAN YMCTBEHHbIMW CNOCOBHOCTAMM, @ TaK»Ke
C HeAOCTaTKOM OMbITa UV 3HAHUKW, eCAN UM 33 HUMU eCTb
NOCTOAHHOEe HabgeHue 1AM NnpeaocTaBneHa MHCTPYKLUMA
OTHOCUTEeNbHO 6e30MacHOro NCNo/b30BaHUA YCTPONCTBA, U
NO/b30BaTe b MOHMMaeT BCe PUCKM MCMO/b30BaHMUA.
-Cnegute 3a ManeHbKMU geTbMU, YUTOObI OHW He Urpanm
yCTponcTBOM. Heobxoanmo npucTasnbHOe HabatogeHve 3a
AeTbMU, KOrga ety NoAb3yrTCa YyCTPOMCTBOM UKW, YyCTPONCTBO
paboTaeT pAAOM C HUMMU.
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PYCCKUMN

1. KOMIMOHEHTbI YCTPOUCTBA

1. KpblwKa pe3epByapa AnA BOAbI

2. bak gnasogabl

3. [TaHenb ynpaBneHuna

4. KHonka pa36/a10KMpoBKY KoHTelHepa 414
MO/IOKa

5. Pblyar ¢yHKUUM MONOYHOW NeHbI

6. KpbllKa KOHTeHepa 417 Mo/I0Ka

7. Pbl4ar HacagKu KOHTeHepa 419 MoAoKa

8. Conso KoHTerHepa A1A MO/oKa

9. KoHTeltHep ansa monoka

10. /loTok ans cbopa Kanesb

1. 1CbemHan peweTka

12. MopTadpuabTp

13. OTKmaHas noAacTaBKa A18 YallKu

14. Hocuwk nogaun kode

15. MoporpesaTens yallex

16. KHoMka nutaHusa

17. [ABovHOM 3cnpecco

18. KpacHblIli CBETOBOM MHAMKATOP

19. JlaTTe makkunato

20. ABTO-0uMCTKa

21. MonouHana neHa

22. XenTbl CBETOBOM MHAMKATOP

23. KanyunHo

24. 3cnpecco

25. ®unbTp Ha 1 Kode

26. QunbTp Ha 2 Kode

27. KodenHan noxkka

2.MEPEA NEPBLIM NCMNOJ/IbSOBAHUNEM

BHMMaHMWe: ouncTuTe m3gesnve nepes ero nepebiM WCMO/b30BaHWEM, YTOObl yaanuTb BCe
BO3MOMKHbI®e  MPOM3BOACTBEHHble OcCcTaTkM. (Cm. Pasgen «YucTka u© TexHuyeckoe
06CNyKMBaHME» B KOHLE AaHHOr0 PYKOBOACTBA.

1. Pacnakyite kodemallvHy 1 yaanuTe Bce yNnakoBO4YHble MaTepuarsns.

2. MpoTpuTe yCTPOMCTBO YMCTOM MArKOW BAAXKHON TKaHbHO.

3. MpomoiTe KoHTenHep ans Boasl (1), eMmKkocTb ansa monoka (9), noptadunbtp (12), ob6a
dunbTpa, noaaoH (10), kpbiwky (11) 1 NOXKKY C MbIBHOM BOAOW.

4. TlomecTuTe yCTPOMCTBO Ha POBHYHO, YCTONUMBYIO M 6@30MaCHYH MOBEPXHOCTb.

5. MoAHOCTBIO pa3MoTaiiTe ceTeBoi Kabesb 1 BCTaBbTe ero B NPaBu/IbHO YCTAHOB/GHHYIO
pO3eTKy, KOTOpPas HaxoAWTCA B CBO60AHOM A0CTyMe.
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6. MpuroToBbTE TECTOBLIM KODE 13 MOAOTOr0 Kode, YTOObI y6eanTLCA, UTO BCe OCTaTKM
NpoV3BOACTBA BHYTPW BOAHOM C1MCTeMbl yaaneHsl. [ToBTopuTe 370T war 2 pasa.

MpegynpexkgeHve: Npu NMepBOM WCMObL30BaHWMM YCTPOMCTBA MOXKET MOABUTLCA C/abbiii
HenpUATHbIN 3anax v 4bIM. 3TO CBA3AHO C MPOM3BOACTBEHHbLIMM OCTaTKAMU MaTePUasnos U He
BAMAET Ha paboTy yCTpoCTRa.

3. 3KCNNVATALMA YCTPOMUCTBA

JloTok ans cbopa Kanenb
JloTok anAa cbopa Kanenb NpegHasHadeH ansa cbopa Kode, KOTopkIn KanaeT C KodenHoro
£,03aT0Pa, UK MO/IOKa, KOTOPOEe KanaeT 13 HacaaKku baka AnAa MOsoKa.

MpumedaHve: Bcerga CHYMaNTe UM BCTaBAANTe N0TOK, ec/v B YCTPOMCTBO He BCTas/eH bak
4019 MO/IOKa.

MomecTute cbemHyto peweTky (11) Ha NoTok.

Mlcnonb3yinTe HanpaenaLme B HUXKHeM YacTn yCTPOMCTBA, UTOObI CABUHYTH /I0TOK B
npasuibHOE NooXKeHKe.

KoHTelinep gns Bogbl

OTKpoTe KpbIWKY pesepsyapa an4 soabl (1).

BbITAHWTE KOHTEMHep A8 Boabl (2) 33 pyuKy.

HaneiTe Bogy B KOHTeMHep AnA BoAbl, He npeBbillan oTMeTky MAX.

BcTaBbTe KOHTeHep 417 BOAbI M ONYCTUTe PyUKy BHK3. YBegunTecs, 4To pe3epsyap 414 BOAbl
NpaBWAbHO yCTaHOB/IEH.

3aKpoiTe KpbILWKY pe3epByapa 417 BOAbl.

MpumeyaHmve. Ecnu Boga He MCNOb3yeTCA B Te4eHne A4ByX AHel, CeliTe 0CTaBLUyCA B4y U
3an0/IHUTe KOHTeHep 417 BoAbl, NpeXkae Yem CHOBa ero 1Crnob3oBaTh.

KoHTeriHep anA monoka

CHUMUTE KOHTeMHep A1 MO/IOKa C YCTPOMCTBA, HaXkaB KHOMKY pa3tioKupoBKu (4) 1
0A4HOBPEMEeHHO NOTAHYB KOHTeNHep A1 MOIOKa B CTOPOHY.

CHMMUTE KpbIWKY KOHTeMHepa A1 MosoKa (6) KoHTeiHepa ana Mmosoka (9), Haskas KHOMKY
pa36/10KMPOBKIM Ha BOKOBOI CTOPOHE KPLILLKIK KOHTeHepa.

HaneiiTe MmonoKo B KOHTeHep A41a M00Ka, He npeBbilwan oTMeTky MAX.

3aKpoiTe KoHTelHep A9 MO0Ka KpbILWKOM 1 ybeanTech, 4To OHa NPaBu/bHO yCTaHOB/AeHa.
BcTaBbTe KoHTelMHep 419 Mo/IoKa 06paTHO B YCTPOMCTBO, MOKa He yC/bIlWnTe HebobLio
«Len4oK». YbeamnTech, HTo KOHTeMHep HaXx0AMTCA B MPaBUAbHOM MOMOXKEHNN.

MprmeyaHre. Ecn MOMOKO He MCNob3yeTcA B TeYeHne ABYX AHeN, CieiTe ocTasleeca
MO/I0KO 1 CHOB@ HamnosIHUTe KOHTEeMHep A1A MOIOKa, Mpeae Yem 1Cnob30BaTh ero CHoBa.
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®OunbTpsl

BcTasbTe Hy»KHbIN GuabTp B nopTadunsTp (12). unbTp 40nKeH BbiTh HAAEKHO YCTaHOB/eH
B NOPTOdUABLTPE, YTOOLI OH HE CMOT BbIMACTb MPU O4UCTKE UCMO/Ib30BaHHOMO Kode.
MprMedaHme: Mcnonb3ynTe HebonbLWOoN GUALTP 418 OAHOM0 3CNPEeCcco, 06bIYHOro Kamny4nHo
1AV 06bIYHOro NaTTe MakK1aTo 1 60/bLIOY GUALTP ANA ABOMHOIr0 3CMPecco v AByx
3CMNpecco, KPernKkoro Kamny4mHo 1ar CUAbHOrro NaTTe MakKmaTo.

BpyuHyto cHUMKUTE dunbTp 13 nopTacdunbTpa.

HanonHeHue puabTpa MoAOTEIM KOde:

Mlcnonb3yinTe MepHyo NI0XKKY, HTOObI U3SMEePUTb 1 HaCkINaTh Kenaemoe KoAM4ecTso
KodeltHoro NopoLUKa B BbIopaHHbIn GuabTp. OgHa nonHas MepHas M0XKKa 3KBMBaeHTHa
0fHOMY 3aM0/IHeHHOMY ManeHsKoMy GuabTpy (MPUGAN3UTENsHO)

Mcnonb3yinTe noxKKy, 4Tobbl cnpeccoBaTth Kode B duabTpe.

MNMpumedaHue. He ncnonb3yrte Kode Co CAULKOM MeKMM MOMO/OM, 3aMeHnTenn kode nim
3KCTPaKTbl KOhe, MOCKO/bKY OHW MOTYT COAepaTb /IUMNKMe BellecTsa M MoryT
3a6/10KMPOBaTh YCTPOMCTBO.

[ep>aTtenb dpuabTpa

BcrasbTe nopradunstp (12) B yCTPOMCTBO 1 NOBEPHUTE €ro NPOTUB YaCoBOM CTPESKM, YTOGbI
3aKpenuTb ero.

YT06bI CHATH NOPTAPUABLTP C YCTPOMCTBA, MOBEPHUTE ero Mo 4acoBOW CTpesike 1 NoTAHUTe
BHM3.

YT006bI yAANUTL NCMOML30BAHHBIN MOMOThIN KOPE, OCTOPOXKHO MOCTYYUTE Mo Kpato
nopTadunsTpa no (Hanprmep, MyCOpHOMY ALLMKY, YaLLKe WV aHan0rMyHoOMyY npeameTy),
4TOObI MOXKHO BbIN0 YA43NNTL CNPECCOBaHHbIM UCNO0Mb30BaHHbIA MONOTbIV Kode.
MogorpesaTens Yallek

YCTPOICTBO OCHaWeHo nogorpesatenem yawek (15), KoTopbii HarpesaeTca aBTOMaTUYeCKM
Npv BKAOYEHWN yCTporcTBa. [lomecTuTe Yallku Ha nogorpesaTtess Yallek Ha
npnbansuTensHo 5 - 10 MUHyT

BkntoueHme ycTpoincTea

Korga ycTpolcTBo BKAOUEHO, KPacHbIM MHAMKATOP U BCe KHOMKM ByayT MUraTb, yKasbiBas,
4YTO MalWlnHa ewe He rotoBa K MCno/sib30BaHUIO.

MocTaBbTe YallKy Nog 4o3aTop Kode.

HarkmunTe ntobyto KHOMKY, YCTPOMCTBO BbIMOAHUT LMK CAMOO4YUCTKU. [TocTaBbTe YallKy noa
£03aTop Kode 1 MOsIoKa 1 ¥KANTe, MOKa He 3aKOHYMTCA CaMmoo4dmncTKa. [ocne 3aBepLuerHns
3TOro UMKna kodemalumHa byAeT roTosa K UCMo/b30BaHuIo.

Haxxkmute KHOMKRY BKAKOYeHNA / BbIK/AKO4YeHWA, YTOBbI BKAOUUTL yCTpOPICTBO mnoaorpeTb
Bo4y. Bo Bpemd npeaBapmntTenbHOro Harpesa naHe b yrnpasseHnAa 6y,Cl,eT MNraTb.
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MpurotoBneHne Kode

dcnpecco

3anonxuTe pesepsyap ans soasl (1).

BcTasbTe Hy»kHbIM dunbTp B noptadunstp (12).

3anonHnTe GUAbTP MOMOTLIM KOdEe M MOCTYUYNTe Mo HeMy Kpaem MepHOMN NOXKKU.

BcTtaBbTe nopTadunbTp B yCTPOMCTBO.

HaskMuTe KHOMKY BKAKOYEHWUA / BbiKAYeHUs, 4Tobbl (16) BKAKOUMTL YCTPOMCTBO M MOAOrPeThL
Boay. Bo Bpems npeasapuTensHOro Harpesa naHess ynpasneHns yaet Murathb.
Mpumeuarme. ECM eMKOCTb AN MOJIOKa He yCTaHoB/eHa, ByayT BK/KUYEHbl TOAbKO 3Tu 2
KHOMKM, 4TO O3HAYAET, YTO MOXKHO BbIBPATh TOMBKO KHOMKY (24) ans 3cnpecco uauv kHorky (17)
N5 ABOMHOM0 3Cnpecco.

MocTasbTe 04HY UM ABE MOAXOAALME YalliKkK nog ao3atop kode (14).

[ns MmaneHbKMx Yalek yCTpocTBo 060pyA0BaHO OTKMAHOM NOBEpXHOCTLI0. OTKpoiTe ee npu
HeobX0AMMOCTH 1 NMOCTaBbTe YaLLKY.

Kak TonbKo yCTpoWMCTBO HarpeeTcs, naHesnb yrnpasnaeHWsa nepecTtaHeT Muratb. HammuTe
KHOMKY Ans 3cnpecco (24) mam KHOMKY Ans ABYX 3CMpecco wav asoiHoro scnpecco (17).
AnnapaT 1M34acT 3BYKOBOW CUrHan, 1 BblbpaHHas KHOMKa Ha4YHeT M1raThb.

Kak TonbKo Kode byaeT roTos, MalmHa NoaacT 3BYKOBOW CUrHas, NaHesb ynpaBaeHns CHoBa
3aCBETUTCA, M YCTPOMNCTBO aBTOMATUYECKU MePeK/TIOUNTCA B PEXKUM OXKUAAHUE.

KanyuuHo / /latte MakknaTto

3anonHuTe pesepsyap an4 soasl (1).

3anonHuTe KoHTenHep Ana MonoKa (9) X010AHBIM CBEXKUM MOJIOKOM.

Mpumedarme. [laHHoe yCTPOMCTBO COBMECTMMO CO BCEMU BUAAMYM MOJIOKa, BKAOYAA LiesibHoe,
06e3:KnpeHHoe, opraHnyeckoe MosIOKO WV COeBbIN HaMMTOoK.

BcTasbTe HysKHbIM GunbTp B noptadunsTp (12).

3anonHnTe GuabTp KodenHbIM MOPOLLKOM M MOCTY4YUTE N0 HeMY KpaemM MepPHOM S10XKKN.
BcTaBbTe nopTaduabTp B yCTPOMCTBO.

PasnoykuTe conno KoHTenHepa ana monoka (8) ¢ nomoubto pydku (7). Mcnonbsyite pyury
MPUrOTOBAGHUA MOMOUYHOM NeHbl (5) Ana peryanposkm 836meanHmna mosoka (5).

HaykMuTe KHOMKY BKAKOUYEHUA / BbiKAYeHUs, 4Tobbl (16) BKAKOUMTL YCTPOMCTBO 1 MOAOrPeThL
Boay. Bo Bpemsa npeasapuTensHOro Harpesa naHess yrnpasneHns yaet Murathb.

MocTasbTe NoAX0AALLYHO YALKY Noa Ao3aTop Kode (14) 1 conno Mono4Horo 6axa.

Kak TonbKo ycTpoWcTBO HarpeeTcs, naHesnb ynpasBaeHWsa nepecTtaHeT Muratb. HaswmuTe
KHOMRY (23) ana nMpuroToBaeHus KamnyumHo wav kHorky (19) ana naTtre MakkvaTo, MalmnHa
1M34acT 3BYKOBOW CUrHas, U BblbpaHHas KHOMKa Ha4yHeT MuraThb.

Kak TonbKo Kode byaeT roToB, MallmMHa NogacT 3BYKOBOW CUrHas, NaHe b ynpaBaeHns CHOBa
3aropmTCA, M YCTPOMCTBO aBTOMATUUYECKMW MEPEeK/HUMNTCA B PEXKUM OXKUAAHNA.
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MonouyHana neHa

3anonHuTe pesepsyap an4 soabl (1).

3anonHuTe KoHTenHep (9) X0n10AHbIM CBEXKMM MOIOKOM

MprmeyaHye. [laHHOe yCTPOMCTBO COBMECTMMO CO BCEMM TUNaMM MOJI0Ka, BKAOYanA
LienbHbIN, 06e3XKMPeHHbIN, 0PraHUYeCcKmii MOMOYHbIN MAM COeBbIN HAMUTOK.

PasnoskuTe conno MonouHoro 6aka (8) c nomoulbto peivara (7). Mcnonb3yinte pyyry
MO/I0UHOM MeHbl (5) 4nA peryanpoBKM MooYHOM neHbl. (5).

HaykMuTe KHOMKY BK/OUYEHWS / BbiKAUeHNs, UTo6bl (16) BKAOUMTL YCTPOCTBO M NMOAOrpeTh
BoAy. Bo Bpemsa npeaBapmnTensHOro Harpesa naHesb ynpasneHna 6yaet MuraThb.

MocTasbTe NOAXOAALLYHO YALKY HUXKE Comnia MOIOHYHOro 6aKa.

KaK ToNbKOo yCTPOMCTBO HarpeeTcs, NaHesb ynpasneHuna nepectaHet MuraTe. Haskmure
KHOMKY MO/I0YHOM NeHbl (21), MalumHa NoaacT 3BYKOBOM CUrHas, 1 BbiIBpaHHas KHOMKa
HauyHeT MuUraThb.

Kak TonbKo Kode 6yaeT rotTos, MallnHa NoaacT 3BYKOBOM CUrHas, NaHe b ynpasieHus CHoBa
3aropuTCA, ¥ YCTPOMCTBO aBTOMATUUYECKN MNepPeKMoUMUTCA B PEXKUM OXKMUAAHMA.

MpumeyaHve. YCTpoicTBO ocTaHeTcA B paboyem CoCTOAHUK, @ NaHens ynpasnexHus bydet
ropeTb B TeyeHne 30 MMHYT nocne nocaedHei onepauuu. B TedeHne 3Toro Bpemerm
nogorpesaTens yawkw (15) npogonkaet HarpesaTtsea. Mo nctedeHnn 30 MUHYT HRO6X0AMMO
CHOBA BK/OUMTb YCTPOWCTBO, MCMO/b3YA KHOMKY BKAO4YeHWd / BbikatoueHnd (16), uTobbi
NpUroTOBUTS eLle 0gMH Kode.

MpumeuaHme. MNpouecc NprroToBneHna Kode MOXKHO 0CTaHOBUTb B 1060 MOMEHT, CHOBa
HarKkaB KHOMKY BbI6paHHOro Kode. 3To NepeKkynT YyCTPOMCTBO B PeXKMM OXKMAaHWA.

3anomMmuHaHue KonnyecTea KOdJe

AnnapaT BK/UYAET GYHKLUMIO 3aN0MMHaHWA KONMYeCTBa HAaMToro Kode, KoTopaa no3songeT
BbIBMPaTL TOUHOE KONMYECTBO Kode 1 MOJIoKa A8 KaXkaoro Tuna Kode, coxpaHas
HeobxoAMMble HAaCTPOIKM AnA ByayLlero MCNoAb30BaHWA. YCTaHOBAGHHbIN peLenT XpaHnuTca
noKa He ByaeT 3anuncaH HoBbIN peLenT.

3anonHnTe emMKOCTb A8 KOpe 1AM KOHTenHep 414 MOIOKa, B 3aBUCUMOCTUW OT T1Ma HanuTKa,
KOTOPbIV ByAeT NPUroToB/eH, Kak ONMCaHo B NpeablayLiem pasaene.

HakmuTe 1 gepkunte KHOMKY BbIGpaHHOro Kode (2 3ByKOBbLIX CUrHANA), MOKa He noayymTe
*Kenaemoe KoAM4ecTBo Kode Man MOOKa B HallKe.

OTI'IyCTI/ITE KHOMKRY TO/bKO TOr4a, Korga B Yallke 6y,ELET A0CTAaTO4YHO KOd)e nam monoka. Kak

TO/IbKO Bbl OTMYCTUTE KHOMKY, MaLUMHA U343CT 3 3BYKOBbIX CMrHAMa, MOKasbiBad, UTo peuent
611 COXpaHeH.
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KanquHo N 1aTTe MakKMaTo

YT06bI NPUrOTOBUTL A@HHbLIV TUM KOde, AaHHbIN LKA HaA0 MOBTOPUTL ABaXKAbl, OAWH pa3 Ans
KO/AM4ecTBa 3CNPecco 1 0AMH pas Anda KoamMyecTBa MOJIoKa.

3anonHUTe KoHTelrHepbl Ana Kode 1 MosoKa. YbeamnTecs, YTo COMIo MOIOYHOM0O KOHTeHepa
(8) pasnoskeHo, a Mo COMMOM MO/IOYHOrO 6aKa yCTaHOBIeHa HallKa.

BbibepuTe ykenaemoe KoAM4ecTBo MOIOKa: HAXKMNTE U yaepPrKMBANTe KHOMKY BbIBpaHHOro
kode (13ByKOBOW CMrHAN) M OTNYCTUTE, KOrAa MOJIOKa byaeT aocTaTouHo. Beibepute
YKenaemoe KoamM4ecTso Kode: HarMmnTe 1 yaepH1sanTe oaHy 1 Ty e KHonky kode (1
3BYKOBOW CMrHAN) M OTNYCTUTE, Koraa Kode ByaeT AoCTaTouHo. Kak ToNbKo OTnyCcTuTe
KHOMKY, MaLl1Ha M34aCT 3 3BYKOBbIX CMrHaNa, MoKa3biBas, YTO YKa3laHHOe KoMYecTBo 6bii10
COXpaHeHo.

YcTaHOBKa Ko/AM4yecTBa MOIOYHOM NeHbl

Mcnonb3yinTe pyyuKky Ha KOHTelHepe MO0YHOro 6akKa, YTobbl BbibpaTh 6osbLiee nan MeHbluee
KOAMYeCTBO MOI0YHOM NeHbl. [ToBepHUTe pyyKy Mo 4acoBOoM cTpeske 419 6osbliero
KO/AM4YecTBa NeHbl U MPOTVB YaCOBOW CTPEsKM A8 MeHbLUero KonmMyecTsa neHbl.

C6poc 40 3aBOACKMX HACTPOEK

YT06bl yaaAUTL HACTPOMKM MO KOAMYECTBY Kobe 1 MO/I0Ka, yCTaHOB/IeHHbIe paHee, 1
BOCCTaHOBUTb 3aBO/ACKME HACTPOMKM: HaXKMUTE KHOMKY BKAKOUYeHWs / BbikatodeHns (16),
UTO6bI BIKMNOUYMTL YCTPOMCTBO. Hasmmute kHonkm (24) 1 (17) oaHOBpemMeHHO 1 yaepKusanTe
NX HaKaTbIMMU HECKO/IbKO CeKYHA. HaskmmTe KHOMKy BKAoUYeHMs / Bbikatoderus (16), uTobbl
CHOBA BK/KOUNTL YCTPOMCTBO. [laHenb ynpasneHns npoMmuraeT 5 pas, a MallnHa nogact 5
3BYKOBbIX CUMHA/0B. PEKPATUTE HAaXKMMaTb KHOMKY. HacTponKm Bbiiv cbpoleHs! 4o
33BOACKNX HACTPOEK.

4. YNCTKA Y OBCNYKMUBAHUE YCTPONCTBA

OuuwiaitTe pesepsyap 418 MosoKa (9) U GUALTPbI NOCAE KaXKa0ro UCMOb30BaHUA NP
MOMOLLM MAMKOro MOKOLLEro CPeACTBa 1 Ten/0iM BOAON UAM B MOCY/A0MOGUYHON MalluHe.
Mocne Kaskaoro UCnonb30BaHWE, Kany4nHaTopa, NPOMOTe Mo NPOTOYHOM ropaYel Bogom
HacaaKy KanyumHaTopa, 4To6bl yAannTb OCTaTKM MOSOKA.

Mpy HEOBXOAMMOCTH OUMCTUTE pe3epsyap AnA Bodbl (2) v noTok ana cbopa kanens (10) n
KpbiwKy (11) MArKMM MOIOLLMM CPeACTBOM M TeMsI0i BOAOW WK B NOCYA0MORYHOM MallnHe.
PerynapHo 3anyckaiTe nporpammy ouncTkiu (cm. «CamooumncTkar), YTobbl OUUCTUTL CUCTeMY
KOHTelMHepa A9 MO/IoKa, a Takyke go3atop kode (14) uav noptadpunstp (12).
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MpoTpMTe KopMyC YyCTPOMCTBA BAAXKHOM TKaHbH0. [pr HE06X0AMMOCTU MCNO/b3YNTe HeMHOMO
MArKOro MotoLLero cpeacTsa Ana yaaneHuns 6oee CUabHbIX 3arpasHeHnit.

TuwaTenbHOo BbICyLLIMTE YCTPOMCTBO M BCE aKceccyapbl nepes ero NoBTOPHON CO0pKO.

He 1cnonb3yiTe TOKCUYHbIE, KOPPO3MOHHbIE UK abpasnBHbIe YACTALLME CpeacTBa Uan
ymcTAWme rybKm 409 YUCTKM YCTPOMCTBA, 3TO MOXKeT NoBpeanTs NOBEePXHOCTb.

ABTO-04MCTKaA
BbiCTpas ouncTKa cucTembl B361MBaHMA MO/OKaA:

3anonHnTe 6ak 414 MOIOKa BOAOM.
PaznoskuTe conno mono4Horo 6aka (8) c nomoubto peivara (7).

HaykmuTe KHOMKY BKAoUYeHWs / BbikaoueHns (16), 4To6bl BKAOUMTL YCTPOCTBO M MOAOrPeTh
Boay. Bo Bpema npeaBapuTenbHOro Harpesa naHe b ynpasneHua byaeT muraTth. [locTaBbTe
NoAXO0AALLYIO YaLLKY HMXKEe COmMsia MOIOYHOro baka. Kak TonbKo yCTPpOMCTBO HarpeeTcs,
naHesb yrnpas/eHuda nepectaHeT muratb. HaxkmuTe kHonky (20), KodesapKka n3gacT 38yKOBOWA
CUrHan, yKasbIBaloLWMI, YTO Ha4anca LKA CaMooumncTKu. [Mocne 3aBepLleHns UnKa BblienTe
BCH MPA3HYH KMAKOCTb. [TOBTOpPMUTE 3TOT NpoLecc npu Heobxo4MMOoCTU.

MHTeHCVBHaA 04NCTKA NopTaduaLTpa U CUCTEMbI MOIOYHOMO HaKa:

3anonH1Te BOAOW KOHTeNHepbl 414 BOAbl 1 MO/IOKa.

PaznorkuTe conno mono4Horo 6aka (8) c nomoubto peivara (7).

HaxkmuTe KHOMKy BKAKUeHWs / BbikaoueHnd (16), 4To6bl BKAKUUTL YCTPOMCTBO M NOAOrpeTh
Boay. Bo Bpema npeaBapuTenbHOro Harpesa naHe b ynpasaeHua byaet MuraTh.

MocTasbTe NOAXOAALLYIO YALIKY No4 Ao3aTop Kode (14) 1 conio Mono4YHoro 6axa.

KaK ToNbKO yCTPONCTBO HarpeeTcs, NaHens ynpasaeHus nepectaHeT Murate. Haxkmute n
yaepskmsanTe kHonky (20) npnbamsnTensHo 5 cekyHa yCTPOMCTBO No4acT 3BYKOBOM CUrHas,
YKa3bIBAKOLWMM, UTO LMKA CAMOOYUCTKN Havanca.

LKA 04nCTKM MOKeT BbITb OCTaHOB/EH MOBTOPHbIM HaXKaTWeM TOW e KHOMKK, yCTPOMCTBO
NepexkArYnTCa B PeXKMM OXKMaaHms.

MNocne 3aBepLueHMsA LKA BbINENTE BCH MPA3HYH XKUAKOCTb.

[MoBTOpUTE 3TOT NPOLLeCC NPY HEOBXOAMMOCTH.

YpaneHue Hakvnu

13BecTKOBble OTN0XKeHNs OoTpMUaTesibHO BAMAKT HE TO/IbKO Ha Ka4eCTBOo I-(Od)e 1 BOAbl, HO
TaK>e BbI3bIBAKOT MOTEPHO MOLWHOCTW 1 COKpaLWlatoT CPOK CJ'Iy)-K6bI yCTpOVICTBa. Bo3moHble
Npr3HaKK, yKasbiBarollme Ha HEO6XO,£I,I/IMOCTb yaaneHna Haknnm — 370 60/blIOe KONMYeCTBO
BblAesiAemMmoro napa n megsneHHoe 3aBaprBaHme. Korga 3aropaeTcA »KenTblil CBeTOBOM
MHANKATOpP (22) - yCTpODICTBO NnoKa3blBaeT HEO6XO,CI,I/IMOCTb OYNCTKU MW yaaneHna Haknnu.
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PerynapHo, kaxable 2-6 Hefesnb, NCNob3yinTe YUCTALLMEe CPeACTBa NPOTMB HAaKMMKW, YTOObI
n36exkaTb 6710KMPOBAHMA MPOMYCKHbIX OTBEPCTUI U yXyALWeHna paboTsl yCTPOMCTBA.

MecTo xpaHeHus

OTkntouanTe yCTpOl;lCTBO OT 3/1eKTpoceTHn, eC/i OHO He 6y,£|,eT MCNOMb30BaATbCA B Te4eHne
ANNTeNnbHOro nepmnoda BpemeHun. ﬂpl/l HEeo6X0AMMOCTM QUNCTUTE yCTpOl;lCTBO v gante emy
MOMHOCTbHO BbICOXHYTb. XpaHMTe yCTpOIzCTBO M aKCeCCyapbl B CyXOM, HACTOM, 6esonacHom

mecTe, 3allMNLLIeHHOM OT NMPAMbIX CO/THeYHbIX nyqul M HegoCTynHom ang ,quel7| nz

KNBOTHbIX.

5. VCTPAHEHWE HEMCMPABHOCTEWN

BHMMaHMe : He NbiTalTecb CamMoCcToATe/IbHO PeMoHTMPOBATb HENCMPaABHbIe 31eKTpnyeckmne

ycTponcTea!

Mpobnema

Bo3morkHaa npuymnHa

PeweHne

CBeTuTCA KpacHhbIi
NMHAMKaTOP.

Mano Boabl B KOHTEMHepe
414 BOAbI.

HanonHwuTe Bogon
KOHTelHep And BoAbl

CBeTuTCA enTbii
MHAVKaTOP.

Hakonunocb MHOro HakmMnm
B yCTpOMCTBe

OuncTnTe YCTPOMCTBO OT
Hakunn

OueHb MeaneHHo
BblTeKaeT Kode

BbinyckHoe oTBepcTre Kode nm
nopTadunbTp 3a610KMPOBaHbI

Ouunctute noptadunbTp U
dunbTp.

Hakonunnocb MHOrO HakMnu B
yCTponcTBe

QunCTUTE YCTPOMCTBO OT HAKMMK

Kode B dpunbTpe cnnwkom
crnpeccoBaHo.

CHoBa HanonHuTe GunbTp Kode,
HO He NpeccyinTe ero Tak CUALHO

CANLWKOM MesIKo MOOoTbIN
Kode.

Mcnonb3yinTe kodbe 6onee
rpyboro nomona.

Cnviwkom cnabo
3aBapeHHbIn Kode.

Mano Kode B dunbTpe.

HanonHuTe KoppexkTHoe
KOAM4ecTBO Kode B GuabTp.

MHoro BoAbl B COOTHOLLIEHWN
C KONMYECTBOM HaCbINaHHOIO
kode B dunbTp.

YctaHoBMTE B HaCTpOMKax
npasuabHoe

KodeBapKku
COOTHOLeHVe Kode 1 Boabl.
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Bo Bpemsa 3aBapuBaHua
13 KodpemMallnHbl BbIXOAUT
MHOro napa.

Bbl  BbiGpanu  nporpammy
KanyyumHo, natTe MakuaTto
MAM MOSIOYHAA MeHa, HOo B
KOHTeHepe  Ana  MOsoKa
OTCYTCTBYET MOJIOKO.

OXKmagarTe noka 3aKoHunTCA
UMK NPUroToBaeHWA Kode 1
NMo3B0/IbTe YCTPONCTBY
oxnagutca. CHUMKUTe
KOHTelHep Ana MOsIoKa,
HaMo/IHUTE ero MOIOKOM Wt
yCTaHOBUTE B YCTPOMCTBO,
3aTem MoKeTe CHoBa ero
BK/OYATb.

Hakonunock MHOro Hakunu B
yCTponcTee.

OuncTmTe YCTPOMCTBO OT
HaKu1MK,

Bo Bpemsa paboTbi
yCTPOMCTBa NoABMACA
HenpuATHbIM 3anax

Bbl BNepsbie BKAKUYMAN
yCTPOWMCTBO.

3anycTuTe napy UMKI0B
paboTbl yCTPONCTBA 418 TOro
YTOObLI ro OUUCTUTL U Y6pPaTh
BCE NPOM3BOACTBEHHbIE
OCTaTKM.

YCTPOMCTBO TONLKO
33KOHUMO LMK OUNUCTKM OT
HaKMMK.

MponycTuTte vepes
YCTPOMCTBO YNCTYIO BOAY.

CanwKom BbicTpo
BbiTeKaeT Kode n3
YCTPOWCTBA.

Kode canwkom rpyboro
nomona. HegoctatouHoe
KOAM4eCcTBO Kode B puabTpe.

Mlcnonb3yinTe nydiue nomonn.
Mcnonb3yinTe 6onbluee
Ko/M4yecTBo Kode.

Kode HegocTaTouHo
cnpeccoBaH B dunbTpe.

HanonHnute dunbTp Kode n
XOPOLLIO ero cnpeccymTe.

6. TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTURIA

Mogenb: Power Instant-ccino 20

Kog npoaykTta: 01506

JnexkTponuTanue: 220-240 V~, 50/60 Hz
HanpaskeHve 1 yactoTa 1245-1450 BT
CaenaHo B Kutae | Paspa6ortaHo B Vicnanum

7. VTUNU3ALNA CTAPbIX INEKTPUYECKUX U3 AENUN

EBponeiickan ampexTtuea 2012/19 / EU 06 yTnamMsaumm 3neKTpuYeckoro u1
371eKTpoHHOro  obopyanosaHva (WEEE) ycTanaenueaer, uTo CTapsle
6bITOBbIE 371eKTPONPUBOPLI HEeb3A YTUAM3MPOBATL BMECTe C 06bIYHbIMMK
[ HeCOPTUMPOBAHHBIMKU  MYHUUMNaNbHBIMU  oTxodamu.  CTapsle npubopsl
L0/13KHbI COBMPaTLCA 0TAL/BHO, YTOObI ONTYMU3MPOBATL YTUAM3ALMIO
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1 nepepaboTKy CoaepsKallMXCa B HUX MaTepuasnos, a Tak*Ke CHU3UTb BO34eNcTBMe Ha
370pOBbe YesloBeKa 1 OKPy:KatoLLyto cpedy. [lepedepKHyTbIi CUMBO/ «MyCOPHan KOpP3uHax»
Ha V34ennn HanoMmnHaeT Bam 0 Ballell 0683aHHOCTY NPaBUIbHO YTUAM3MPOBaTL Npubop.
Ecnn yCcTpoCcTBO MMeeT BCTPOEHHYO GaTapeto 1au UCNoAb3yeT akkyMynaTopsl, X ciegyeT
1n3BMeYb 13 Nprbopa 1 yTUAN3MPOBaThL COOTBETCTBYIOLMM 06pa3om. [loTpebuTenu 40NKHbI
CBA3aTbCA CO CBOMMY MECTHbLIMY BAACTAMU WUAU PO3HUUYHBIM NPOAABLIOM AR NoAyYeHns
MHPOPMaLMM OTHOCKTEBHO NPaBUAbHOM YTUAM3aLMK CTapbiX MPUOOPOB 1 / Un nx baTapei.

8. CEPBUCHOE OBCNYXKUBAHUE U TAPAHTUA

CHa gaHHbIN NPOAYKT NpefocTaBnAeTCA rapaHT1A B TeYeHne 2 1eT C AaTbl MOKYMKM, Npu
yC/I0BUM NPeaoCcTaBeHns 4OKYMeHTa, MoATBepKAatoLLero NoKynKy, HaxoxKaeHua NnpodyKTa
B OT/IMYHOM PU3NYECKOM COCTOAHWUM 1 MPaBU/bHOM M0/1b30BaHWK, KaK ONMCaHo B 3TOM
pYyKOBOACTBE MO 3KCMayaTaumm.

rapaHTI/IH He pacrnpoCcTpaHAeTCA Ha criegayrouime cntyaumn:

« MpoAYKT UCMONBL30BaNCA B LieNax, OT/IMUHbBIX OT NpegHa3HauYeHHbIX 419 Hero,
1MCN0Mb30BasCA HeNPaBWILHO, NoABepranca najgeHuno, Bo34encTBUI0 BAaru, Norpy>KeHuo B
MKUAKUE MM KOPPO3MOHHbIe BeLLecTBa, a TakyKe ApYrM HemcnpaBHOCTAM, CBA3aHHbIM C
BO34encTBMemM nokynatens.

- MpoayKT 6bla pa3obpaH, MoAUGULMPOBAH MM OTPEMOHTMPOBAH AnLaMU, He
YMOMHOMOYEHHbIMKW 0bULIMaNbHON CyKO0M TexHUYeckon nogaep»kku Cecotec.

« HemcnpaBHOCTW, BO3HMKatOWMe B pe3ybTaTe M3HOCa ero pacxogHbiX MaM 3anacHbIx yacren
M3-3a NMNOCTOAHHOM0 NCNo/sIb30BaHMA.

« FapaHTuKiiHOe 0b6CNyKMBaHVe NOKPbIBAET BCe MPOM3BOACTBEHHbIe AedeKThl Ballero
yCTPOWNCTBa B TedeHue 2 n1eT, B COOTBETCTBUM C AeMCTBYOLLMM 3aKoHOAaTeIbCTBOM, 33
MNCK/KOYeHWeM pacxofHblx AeTaneit. B cnyyae HenpaBWibHOroO MCMOMb30BaHWA rapaHTus He
pacnpocTpaHaeTca. Ecav B 110601 MOMEHT Bbl 0B6HapyKuTe Kakne-anbo npobaemsl C Bavm
NPOAYKTOM WAN Y BAC BO3HUKHYT Kakne-n1mbo comHeHus, obpatwarnTtecs B ObuumanbHbii
cepBUCHbIN LeHTp Cecotec

Smart Group
CanT: https://service.smartgroup.ua/

Neten.: 0 800 300 245
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www.cecotec.es

Grupo Cecotec Innovaciones S.L.
C/ de la Pinadeta s/n, 46930
Quart de Poblet, Valencia (Spain)
YV02200217
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